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19557/2019 MM/OIUP/OUP/43/2019 Mgr. Nepivoda / 1651 31.1.2019 „Územní studie Krušné hory – Ústecký kraj“   

   

Na základě účasti na představení prvního návrhu Územní studie Krušné hory na Krajském úřadě 

ÚK dne 28.1. 2019 uplatňujeme k dokumentu připomínku v následujícím znění.   

   

V dokumentu je zmíněna plánovaná výstavba přečerpávací vodní elektrárny v Lokalitě 1:  

PVE Milada – Rovný, vycházející z Aktualizace územní energetické koncepce Ústeckého kraje – 

Oznámení koncepce (Listopad 2018). Tento záměr je dle našeho názoru v konfliktu s navrhovaným 

využitím lokality pro rekreační účely.  S pozdravem   

   

   

   

   

Ing. Eva Šartnerová vedoucí Odboru investic a 

územního plánování Magistrátu města Ústí nad 

Labem   

  

  

  

  

   

 

 

Krajský úřad Ústeckého kraje   

Ing. Jolana Novotná   

Velká Hradební 3118/48   

02 Ústí nad Labem   



 

Reakce zpracovatele územní studie Krušné hory – Ústecký kraj (ÚS)   

Hlavním obsahem ÚS ve věci přečerpávacích vodních elektráren (PVE) je informace o 

ustoupení od nevhodných záměrů na zřízení přečerpávacích vodních elektráren v Krušných 

horách, vyplývající z rozpracované „Aktualizace územní energetické koncepce Ústeckého kraje“.   

Současně ÚS v této souvislosti upozorňuje na „Studii proveditelnosti využití hydrických 

rekultivací pro energetické účely“ zpracovanou na ČVUT, ve které je předmětná lokalita PVE 

Milada – Rovný uvedena. Tato problematika je však v ÚS zmiňována jen okrajově, vzhledem k 

tomu,  že se netýká přímo řešeného území.   

Nicméně na základě připomínky je do ÚS vloženo upozornění na pravděpodobný konflikt mezi 

připravovaným využitím jezera Milada v bývalém lomu Chabařovice pro rekreační účely a úvahou 

o jeho kombinovaném využití jako přečerpávací vodní elektrárny (PVE).   

   

  



 



 

  

    



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  



 

  

Reakce zpracovatele územní studie Krušné hory – Ústecký kraj (ÚS):    

  

Požadavek obce Libouchec je respektován. Pasáže týkající se doporučení na přesun 

„Truckcentra“ do blízkosti „vědecko – technického parku Žďárek“, či na území obce Libouchec, 

byly z ÚS vypuštěny na základě poskytnutých podkladů. Zpracovatel ÚS tím respektuje 

informace o rozpracovaném ÚP obce a informace o chráněných hodnotách území.      

  



 

   



 

  
  



 

Reakce zpracovatele územní studie Krušné hory – Ústecký kraj (ÚS)  

V připomínce obce se kritizuje přístup ÚS k pojetí alternativních zdrojů *). V této souvislosti připomínka 

upozorňuje na proces posuzování vlivů vyššího počtu elektráren procesem EIA s kladným výsledkem a kritizuje, 

že koncepce ÚS tento výsledek nerespektuje **). Uvádí se též argument, že využívání větrné energie by 

představovalo pro obec nemalý ekonomický přínos, čemuž ÚS brání ***).    

Poznámka: připomínky obce k postupu KÚ při zpracování změny ÚP Kryštofovy Hamry se ÚS netýkají a 
zpracovatel ÚS se k nim nevyjadřuje.  

*) Přístup ÚS k zapracování využití alternativních energetických zdrojů je obecně vstřícný a uznalý vůči 

jejich ekonomicko-ekologickým přínosům. Problematikou alternativních zdrojů - vysokých VE, pro Krušné hory 

dosud typických, se ÚS ve velké míře zabývá. ÚS v té souvislosti pracuje s aktuálními podklady, které se na 

odborné úrovni a se zohledněním krajských i širších souvislostí, vyjadřují k perspektivě uplatnění VE v Krušných 

horách.   

**) S výstupy posouzení EIA na umístění vysokých VE se zpracovatel ÚS seznámil. Posouzení EIA byly 

jedním z mnoha druhů podkladů zahrnutých do posouzení aktuální situace územního rozvoje Krušných hor, 

zohledněných v návrzích územní regulace, která by pomohla řešit slabé stránky a problémy území při 

zachování jeho hodnot. V těchto souvislostech ÚS konstatuje, že Krušné hory jsou zatížené výstavbou a 

provozem 46 vysokých VE s výkonem 86,8 MW, což představuje 35% výroby elektřiny z větrných elektráren 

vČR, na území cca 2% z rozlohy ČR. Souvisí to se skutečností, že Krušné hory jsou jediným horským pásmem v 

ČR, které není celoplošně chráněno jako Chráněná krajinná oblast nebo Národní park. Je to možno pokládat 

za důsledek nedávné ekologické krize, kterou hory prošly, ale kterou už do značné míry překonaly. S ohledem 

na trend zvyšující se hodnoty Krušných hor, republikové i krajské územně plánovací dokumenty (PÚR ČR, ZÚR 

ÚK), reagují na rizika setrvačnosti nedocenění KH plynoucí z minulého handicapu. Těmito a dalšími dokumenty 

jsou pro KH formulovány závazné pokyny: účinným způsobem regulovat hrozící překotný rozvoj VE, zamezit 

přeměně významných částí KH v technicko-industriální oblast, zachovat přírodní, krajinné, vodohospodářské, 

rekreační a sídelní hodnoty, respektovat stanovené územní limity využití území. ÚS zohledňuje tyto závazné 

pokyny a omezení zaměřená na ochranu KH,  využívá znalosti o stavu a vývoji Krušných hor, včetně vhodné 

odborně stanovené kapacity VE pro Ústecký kraj (potažmo pro Krušné hory) a dovozuje že už existující a dále 

vzrůstající hodnota KH předběhla některé dřívější záměry, které se ocitly s novou situací v rozporu. Na základě 

těchto poznatků ÚS navrhla regulace a zónace území, ve kterých umístění předmětných vysokých VE 

nenavrhuje.  Rozvoj vysokých VE  by měl být v rámci KH minimální, ne-li nulový. Lokalizace vysokých VE může 

probíhat mimo území krajiny KH v rámci jiných ploch Ústeckého kraje, nebo v rámci vhodných území  jiných 

krajů ČR.  

***) V rámci sledování problémů udržitelného rozvoje řešeného území (životní prostředí, hospodářský 

rozvoj, soudržnost společenství obyvatel), si zpracovatel ÚS uvědomuje ekonomický význam využívání větrné 

energie pro obce, jako doplňkových ekonomických zdrojů. ÚS však nemůže přehlížet stav, kdy by se tak dělo 

na úkor ochrany hodnot Krušných hor v nadmístním měřítku a navzdory výhradám a nesouhlasu sousedících 

obcí, které se mohou cítit dotčeny záměry lokalizace vysokých VE. Ekonomický přínos jednotlivých obcí z určité 

podnikatelské aktivity musí zpracovatel ÚS porovnávat s ohledem na veřejný zájem v širším měřítku celého 

řešeného území KH, vůči ochraně přírody a krajiny, vzhledem k vlivu na rozvoj dotčených sídel, na možnosti 

rekreačního využití území i s ohledem na ochranu investic vložených obyvateli obcí do svých nemovitostí.   

Zpracovatel ÚS si však, také v této souvislosti, všímá postavení obcí situovaných ve ztížených 
podmínkách, v částečně izolované poloze na státních hranicích ČR/SRN a upozorňuje na potřebu uznání jejich 
specifiky a doporučuje zvýšení jejich podpory pro zabezpečení srovnatelných životních podmínek místních 
obyvatel s běžnými standardy.    



 

Městský úřad Litvínov   *MELTX00P687X*  

náměstí Míru 11, 436 01 Litvínov   MELTX00P687X   

odbor investic a regionálního rozvoje   

  

            

            

   Krajský úřad Ústeckého kraje    Odbor územního plánování a    

 stavebního řádu   

   Velká Hradební 3118/48    400 02 Ústí nad Labem   

      
Spis. zn.:    OIRR/1693/2019/OTB    
Čj.:      MELT/12940/2019   

   

Oprávněná úřední osoba pro vyřízení: Ing. arch. Babeta Otcovská   
Telefon:     +420 476 767 856   
E-mail:    babeta.otcovska@mulitvinov.cz   

Oprávněná úřední osoba pro podpis:   Ing. Eva Rambousková   

   
Datum:    26.02.2019   

   

   

Územní studie Krušné hory – Ústecký kraj (ÚS KH – ÚK), připomínky ÚÚP za ORP Litvínov   

   

Tímto Vám zasíláme připomínky k ÚS KH – ÚK, etapa A.   

1) Upozorňujeme na to, že v Pracovní skupině – ropovod Družba v úseku DV5, jejíž výsledky 

jednání jsou zveřejněny na webových stránkách Města Litvínov, je projednávaná náhradní 

prodloužená trasa ropovodu.  https://www.mulitvinov.cz/pracovni-skupina-ropovod-druzba-

vuseku-dv5/ds-54034/p1=93626 Náhradní trasa je v pracovní skupině projednávaná pod 

názvem „Zelená“.   

   

2) Důvodem zpracování ÚS KH – ÚK jsou též nedostatečně rozvinutá zařízení pro rekreaci a 

cestovní ruch na území kraje.    
Za přidanou hodnotu ÚS KH – ÚK proto považujeme doplnit „Rozbor udržitelného rozvoje  
sídelní struktury“ o kritérium vyšší váhy pro vyhodnocení těchto zařízení.   

   

3) Značení je třeba sjednotit v legendách a ve výkresech a v případě rozdílného významu 

(větrné elektrárny, středisko hromadné rekreace) doporučujeme výrazně odlišit.   

Příklady grafického značení   v legendách a v grafice výkresů:   

Číslo 
výkresu   

Výskyt v 
legendě   

Výskyt v grafice výkresu   

2.   ne   ano (např. Brandov a další)   

3.   ne   ano (např. Rašov a další)   

4.   ne   ano (např. Meziboří a další)   

6.   ano   ano (pouze 2x)   

         

   



 

   

otisk úředního razítka   

   

   

   

Ing. Eva Rambousková v. r.  vedoucí odboru 

investic a regionálního rozvoje   

Tel.: +420 476 767 600; Fax: +420 476 767 601; Url: www.mulitvinov.cz; E-mail: podatelna@mulitvinov.cz IČ:  
00266027; DIČ: CZ00266027; Bankovní spojení: Komerční banka, a. s., č. ú. 19-0000921491/0100   
  

  

  

  

  

  Reakce zpracovatele územní studie Krušné hory – Ústecký kraj (ÚS):    

  
1) Dle připomínky byla do dokumentace ÚS doplněna o informace o Pracovní skupině – ropovod 

Družba v úseku DV5, řešící problematiku náhradní trasy ropovodu „Zelená“ s tím že podrobné 

informace jsou uvedeny na adrese https://www.mulitvinov.cz/pracovni-skupinaropovod-

druzba-v-useku-dv5/ds-54034/p1=93626. Následně dle aktuálního vývoje byl z ÚS vypuštěn 

koridor ropovodu vedený v souběhu s trasou ethylenovodu a nahrazen v ÚS novým koridorem 

„zelená trasa“ dle podkladů poskytnutých MPO – odborem plynárenství a kapalných paliv.   

  

2) Rozbor udržitelného rozvoje sídelní struktury byl dle požadavku doplněn o kritérium existence 

zařízení pro rekreaci a cestovní ruch a vysokého podílu rekreačních bytů (více než 15 %).  

Bodováno 1 – 3, dle systému „čím méně tím lépe“.    

  
3) Legenda v grafické části územní studie byla upravena dle uvedeného požadavku.   
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Reakce zpracovatele územní studie Krušné hory  –   Ústecký kraj (ÚS):     

Všechny připomínky byly respektovány a zapracovány do textové a grafické části  

dokumentace územní studie.      

  



 

 MěÚ Litvínov, odbor ŽP neuplatňuje k ÚS zásadní připomínky.   

Městský úřad Litvínov   *MELTX00P6KSO*  

náměstí Míru 11, 436 01 Litvínov  MELTX00P6KSO  odbor životního prostředí   

  
   
Čj.:      MELT/12941/2019/OŽP/VAM/208.4   

   

Oprávněná úřední osoba pro vyřízení: Martina Vágnerová   
Telefon:     +420 476 767 897   
E-mail:    martina.vagnerova@mulitvinov.cz   
Oprávněná úřední osoba pro podpis:   Mgr. Jaroslav Porteš   

         

Datum:    27.02.2019        

Krajský úřad Ústeckého kraje   

   

Odbor územního plánování a   
   

   stavebního řádu     Velká Hradební 3118/48   

400 02 Ústí nad Labem   

   

   

   

   

Vyjádření odboru životního prostředí.   

   

   

Na základě žádosti ze dne 13.02.2019 Vám k „Územní studii Krušné hory – Ústecký kraj“ 

sdělujeme, že:   

   

ke zveřejněnému návrhu „Územní studie Krušné hory – Ústecký kraj“ nemá odbor životního 

prostředí Městského úřadu Litvínov zásadní připomínky. Podporujeme záměr – snahy o 

případné vyhlášení velkoplošné ochrany přírody Krušných hor formou ustanovení CHKO. Jako 

pozitivní závěr hodnotíme, že se v přírodně cenných územích Krušných hor spadajících do 

územní působnosti ORP Litvínov nenavrhují nové instalace větrných elektráren a rovněž není 

zvažován záměr přečerpávací elektrárny s využitím cenného území Šumenského údolí.    

   

   

   

otisk úředního razítka   

   

   



 

Mgr. Jaroslav Porteš v. r. vedoucí odboru 

životního prostředí  

  

Reakce zpracovatele územní studie Krušné hory – Ústecký kraj (ÚS):    

 MěÚ Litvínov, odbor ŽP neuplatňuje k ÚS zásadní připomínky.   

 Odbor by podporoval záměr na případné vyhlášení velkoplošné ochrany Krušných 

hor formou ustavení CHKO, takový záměr však není v ÚS obsažen, nebyl 

předmětem zadání a řešení. Odbor pozitivně hodnotí to, že v přírodně cenných 

územích v územní působnosti ORP, ÚS nenavrhuje nové instalace vysokých VE 

ani přečerpávací elektrárnu v Šumenském údolí.   

 Závěr:  Není třeba provádět v ÚS změny.    



     
  

    



   



   



   



   



   



   



   



   



 

Reakce zpracovatele územní studie Krušné hory – Ústecký kraj (ÚS)   

V připomínkách obce vyjádřených v článku II., článku III. a v závěrečném článku IV. je uveden a 
odůvodňován požadavek „Vymezit v ÚS území obce Kryštofovy Hamry jako lokalitu vhodnou pro 
umístění větrných elektráren (VE) nebo nevymezit území obce jako nevhodné pro umístění VE“. K 
tomuto požadavku a jeho odůvodnění se zpracovatel ÚS dále vyjadřuje.     

  

Vyjádření k části připomínky III/1:  
Výhrady k použití nevhodných výchozích podkladů a stanovení nesprávných limitů umístění VE. 

Rozpracovaná Aktualizace územní energetické koncepce Ústeckého kraje (Enviros, s.r.o. 2018 - 2019) 

a 2. aktualizace Zásad územního rozvoje Ústeckého kraje (2. A ZÚR ÚK) jsou logicky jedním z 

relevantních, základních podkladů pro ÚS. Tematicky se problematiky ÚS přímo dotýkají, rozsahem 

pokrývají celé řešené území ÚS, jejich dokumentace se nalézá ve vysokém stupni rozpracovanosti a 

projednávání. Informace o jejich dosavadní nedokončenosti byla v ÚS uvedena, vývoj jejich 

rozpracovanosti byl zpracovatelem ÚS trvale sledován. Kromě nich ÚS zohledňuje celou řadu dalších 

podkladů, pořizovatelem stanovených či zpracovatelem dohledaných, které také mohou být v různé 

fázi aktuálnosti, platnosti či rozpracovanosti, viz kapitola ÚS – Vybrané použité podklady.    

Kritika stanovení územních limitů pro výstavbu vysokých VE, je neoprávněná protože ověřované limity 

nejen vyplývají z rozpracovaných 2. A ZÚR ÚK, ale odpovídají i metodickému návodu MŽP 

„Vyhodnocení možností umístění větrných a fotovoltaických elektráren z hlediska ochrany přírody a 

krajiny“ z roku 2018. Tyto limity jsou logicky doplněny o územní limity plynoucími z ochrany kulturních 

a civilizačních hodnot území. Doplněné územní limity jsou vůči umístění VE dosti tolerantní. Např. 

typická vysoká VE s celkovou výškou (vč. rotoru) cca 150 m je tak výrazným zásahem do území, že lze 

u ní s jistotou předpokládat výrazný vliv na památkovou ochranu v pásmu silné viditelnosti do 3 km, 

zatímco limit jejího umístění je stanoven 1 km. Další doplněné limity 200 m týkající se dopravní a 

technické infrastruktury mají nepopiratelný bezpečnostní význam. Mezi limity pro výstavbu vysokých 

VE patří též ochranná pásma vodního zdroje. V té souvislosti ÚS upozorňuje na rizika další výstavby 

vysokých VE v blízkosti tak významného strategického vodního zdroje jako je vodní nádrž Přísečnice.   

K výhradám ke stanovení vzdálenosti 500 m pro vysoké VE od zastavěného území a zastavitelných 

ploch, se uvádí že byla zvolena modelově a vychází z empirického zjištění, že pro odstup je nepochybně 

zapotřebí několika set metrů. Z důvodů ochrany před jejich negativními vlivy (hluk, vizuální působení, 

stroboskopický efekt aj.) se vysoké VE obvykle nestavějí blíže k osídlení než je tento limit (výjimkou je 

Nová ves v Horách). Při hodnocení oprávněnosti vymezení tohoto limitu je třeba připomenout, že ÚS 

není dokumentem, který by měnil postupy povolovacích procesů, které přísluší dotčeným orgánům a 

zamezoval podrobně zkoumat vztah VE vůči zástavbě. 500 m je tedy stanoveno orientačně, přiměřeně 

rozsahu řešeného území v ÚS cca 80 km x 15 km, ve kterém není možné řešit detailně vztah stávající 

zástavby a rozvojových záměrů vůči plochám pro vysoké VE.   

Není pravda, že uplatněním těchto limitů dochází k naprostému zákazu umísťování VE. Není tomu tak 
ani na území sledovaném v ÚS Krušných hor, natož na území celého kraje (kterým se ÚS nezabývala). 
Dokládá to výkres ÚS „Analýza přípustných ploch pro vysoké větrné elektrárny“ který zobrazuje 
lokality, které nejsou těmito limity dotčeny. Nicméně podmínky pro umístění vysokých VE jsou v 
horském, hodnotném území pochopitelně přísnější než tomu je v méně exponovaných částech 
vnitrozemí. Kromě „Analýzy přípustných ploch …“ pracuje ÚS ještě s modelovou zónací území KH, která 
možnosti umístění vysokých VE dále upřesňuje – zpřísňuje. S ohledem na renomovaný odhad  



 

potřebné výstavby kapacit vysokých VE, který je proveden v „Aktualizaci územní energetické koncepce 

Ústeckého kraje“ jsou v ÚS doporučeny dvě postačující lokality pro umístění vysokých VE. Tyto lokality 

jsou podrobeny základnímu rozboru. K námitkám, že je zasahováno do kompetence povolovacích 

procesů lokalizace vysokých VE, se uvádí, že ÚS toto nemůže činit, protože není právní dokument, 

který by měl právo měnit postupy povolovacích procesů, které přísluší dotčeným orgánům. ÚS je v 

tomto ohledu územně plánovací podklad, který upozorňuje na problémy, doporučuje a odůvodňuje 

navrhované řešení.  

  

Vyjádření k části připomínky III./2  

Částečně je argumentace připomínky totožná s částí III/1. Proto je znovu nutno konstatovat, že  

uplatněnými limity v ÚS nedochází k naprostému zákazu umísťování VE v Krušných horách a už vůbec 

ne v Ústeckém kraji (protože se ÚS zabývá jen částí území kraje). ÚS zahrnuje grafickou analýzu 

zobrazující lokality, které nejsou uvedenými limity dotčeny. Je třeba dodat že ÚS kromě „Analýzy 

přípustných ploch …“ pracuje ještě s modelovou zónací území KH, která možnosti umístění vysokých 

VE dále upřesňuje – zpřísňuje. S ohledem na renomovaný odhad potřebné výstavby kapacit vysokých 

VE v „Aktualizaci územní energetické koncepce Ústeckého kraje“ jsou, jak už bylo řešeno v bodě III./1  

v ÚS vymezeny a vyhodnoceny dvě lokality doporučené pro případné posouzení vhodnosti lokalizace 

vysokých VE. Připomínky obce také pomíjejí důležitý fakt, že ÚS navrhuje (v souladu s rozpracovanou 

„Aktualizací územní energetické koncepce Ústeckého kraje“) uplatnění nízkých VE (do 35 m výšky), 

které lze umísťovat i do blízkosti zastavěných území a zastavitelných ploch.     

Další připomínky obce se týkají soudně zrušené části ZÚR ÚK a nikoliv přímo ÚS. Nicméně je možno 

odmítnout tvrzení že regulativy návrhu 2.A ZÚR ÚK jsou velice podobné dříve soudně zrušené regulaci 

ZÚR ÚK (2011). Ve skutečnosti regulativy návrhu 2.A ZUR ÚK, ze kterých ÚS vychází, neobsahují 

regulace: nevymezovat velké větrné elektrárny v okruhu 3 km od zastavěných a zastavitelných území, 

2 km od rekreačních areálů a hranic areálů lázní, 3 km od hranic OP památkových objektů, území 

krajinných památkových zón a v okruhu 3 km od jejich hranic, území v pásmu 3 km podél státních 

hranic ČR/SRN.   

Vyjádření k části připomínky III./3  

Připomínky obce zpochybňují tvrzení o nadmístním charakteru ploch pro vysoké VE. Ze soudních 

nálezů, citovaných také v připomínce, i z praktického zjištění projektanta ÚS, vyplývá že zařízení 

vysokých VE (s běžně instalovanou výškou stožáru 90 – 110 m, celkovou výškou VE včetně listu rotoru 

kolem 150 m, navíc s dynamickým charakterem otáčejícího se rotoru, se světelně překážkovým 

značením), které jsou silně a zřetelně viditelné v poloměru okruhu 6 km, a ovlivňují vizuálně území o 

rozsahu desítek km2, jejichž energetický výkon musí být dopraven do systému celostátní energetické 

soustavy a pro které je nutno zajistit dopravní napojení jednotlivých zařízení, představují zcela 

nepochybně nadmístní prvek v rámci daného území. Nadmístní význam vlivů vysokých VE dokládají i 

v minulosti uplatněné připomínky k záměrům na jejich lokalizaci (Měděnec, Výsluní, občanské 

iniciativy aj.). Případy o kterých se píše v připomínce, kdy zařízení vysokých VE nemají takové nadmístní 

vlastnosti a vlivy, jsou tak výjimečné že se vymykají z možností řešení v rámci územně rozsáhlé ÚS 

Krušné hory – Ústecký kraj.    

  

  
Celkové vyjádření zpracovatele ÚS k připomínce obce  



 

Požadavku obce „Vymezit v ÚS území obce Kryštofovy Hamry jako lokalitu vhodnou pro  
umístění větrných elektráren (VE) nebo nevymezit území obce jako nevhodné pro umístění VE“ nelze v 

ÚS  vyhovět. Kritizovanou navrženou zónaci ÚS vymezila na základě poznání o podstatném překonání 

ekologické krize a zvyšujících se hodnotách Krušných hor - po stránce krajinářské, přírodní, 

vodohospodářské, sídelní, rekreační;  dle zpřísňujících se požadavků na využití území vyjádřených v 

republikových i krajských územně plánovacích materiálech*, kterými se ukládá účinným způsobem 

zamezit hrozícímu překotnému rozvoji vysokých VE, zamezit přeměně významných částí KH v 

technicko-industriální oblasti, zachovat a podpořit přírodní, krajinné, vodohospodářské, rekreační a 

sídelní hodnoty; dále dle odborných poznatků o přiměřené kapacitě obnovitelných zdrojů vč. VE v 

Ústeckém kraji (potažmo v Krušných horách).  Shrnujícím poznatkem ÚS je, že vzrůstající hodnota KH 

předběhla některé dřívější záměry na lokalizaci vysokých VE, které se ocitají s novou situací v rozporu.   

Zpracovatel ÚS si uvědomuje ekonomický význam využívání větrné energie pro obce, jako 

doplňkových ekonomických zdrojů. ÚS však nemůže přehlížet stav, kdy by se tak dělo na úkor ochrany 

hodnot Krušných hor.  ÚS si všímá postavení obcí situovaných ve ztížených podmínkách, v částečně 

izolované poloze v Krušných horách a upozorňuje na potřebu uznání jejich specifiky a doporučuje 

zvýšení jejich podpory pro zabezpečení srovnatelných životních podmínek jejich obyvatel s běžnými 

standardy.    

* zejm. Politika územního rozvoje ČR; Aktualizace Zásad územního rozvoje Ústeckého kraje; 
Aktualizace územní energetické koncepce Ústeckého kraje aj.  
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mistostarosta@moldava.cz +420 603 205 990 ID 

datové schránky: 5xbbt7m   

Č. j.: OUM/108/2019   

  Dne 1. 3. 2019      

               

Adresát   

Krajský úřad Ústeckého kraje  

Oddělení územního plánování  

Velká Hradební 3118/48  400 

02 Ústí nad Labem t9zbsva   

   

Připomínky   

   

Připomínky k prvnímu návrhu řešení (etapa A) územní studie Krušné hory – Ústecký 

kraj (Ateliér T-plan, 2018) – upřesnění některých údajů v předloženém návrhu územní 

studie Krušné hory – Ústecký kraj (dále jen ÚS KH).   

1.   Udržení železniční trati na Moldavu (viz str. 42 a 69 textové části ÚS KH)   

K tomuto bodu lze pouze upřesnit, že v roce 2018 byly již zavedeny přímé víkendové vlaky z 

Ústí nad Labem a Teplic.   

Na str. 69 studie prosíme o aktualizaci informace, že železniční trať č. 135 je již zprovozněna po 

úspěšné opravě sesuvu svahu.   

2.   Obnova dráhy do Holzhau (viz str. 42 textové části ÚS KH)   

K obnově železniční trati do Holzhau probíhají intenzivní oboustranná mezistátní jednání na 

úrovni českého a saského ministerstva dopravy.   

3.   Uskupení sídel č. 7 Hrob, Mikulov, Moldava (viz str. 68, 69 textové části ÚS KH)   

Rádi bychom upřesnili údaje uvedené v této části studie k plánované výstavbě VTE. Výstavbu 

VTE podporovalo vedení obce a plocha pro VTE je územním plánu obce. Investorem 

výstavby VTE byl předložen konkrétní záměr na výstavbu farmy VTE v původním rozsahu 25 

stožárů VTE, avšak tento záměr byl z důvodu nepříznivého vlivu na zvláště chráněné druhy 

živočichů redukován na nejprve 18 stožárů VTE a dnes aktuálních 12 stožárů VTE. 

Schvalovací proces záměru nadále probíhá. Rovněž odpor obyvatel proti záměru výstavby 

VTE není jen z řad rekreantů, nýbrž i ze strany trvale žijících obyvatel.   
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Reakce zpracovatele územní studie Krušné hory – Ústecký kraj (ÚS):  

Požadavek obce Moldava na upřesnění informací je respektován. Pasáže týkající železniční 

trati na Moldavu, obnovy dráhy do Holzhau i informace o záměrech na výstavbu VTE byly na 

patřičných místech ÚS upraveny.   

  



 
  



 
  



 
  



 
  



 
  



 
  



 
  



 
  Reakce zpracovatele ÚS    



 

Reakce zpracovatele územní studie Krušné hory – Ústecký kraj (ÚS)   

V připomínkách obce vyjádřených v článcích I., II., III. a v závěrečném článku IV. je uveden a 
odůvodňován požadavek „Vymezit v ÚS území obce Nová Ves v Horách jako lokalitu vhodnou pro 
umístění větrných elektráren (VE) nebo nevymezit území obce jako nevhodné pro umístění VE“.  
K tomuto požadavku a jeho odůvodnění se zpracovatel ÚS dále vyjadřuje.     

Vyjádření k části připomínky III.1.   

Výhrady k použití nevhodných výchozích podkladů a stanovení nesprávných limitů umístění VE. 

Rozpracovaná Aktualizace územní energetické koncepce Ústeckého kraje (Enviros, s.r.o. 2018 - 2019) 

a 2. aktualizace Zásad územního rozvoje Ústeckého kraje (2. A ZÚR ÚK) jsou logicky jedním z 

relevantních, základních podkladů pro ÚS. Tematicky se problematiky ÚS přímo dotýkají, rozsahem 

pokrývají celé řešené území ÚS, jejich dokumentace se nalézá ve vysokém stupni rozpracovanosti a 

projednávání. Informace o jejich dosavadní nedokončenosti byla v ÚS uvedena, vývoj jejich 

rozpracovanosti byl zpracovatelem ÚS trvale sledován. Kromě nich ÚS zohledňuje celou řadu dalších 

podkladů, pořizovatelem stanovených či zpracovatelem dohledaných, které také mohou být v různé 

fázi aktuálnosti, platnosti či rozpracovanosti, viz kapitola ÚS – Vybrané použité podklady.    

Kritika stanovení územních limitů pro výstavbu vysokých VE, je neoprávněná, protože ověřované limity 

nejen vyplývají z rozpracovaných 2. A ZÚR ÚK, ale odpovídají i metodickému návodu MŽP 

„Vyhodnocení možností umístění větrných a fotovoltaických elektráren z hlediska ochrany přírody a 

krajiny“ z roku 2018. Tyto limity jsou logicky doplněny o územní limity plynoucími z ochrany kulturních 

a civilizačních hodnot území. Doplněné územní limity jsou vůči umístění VE dosti tolerantní. Např. 

typická vysoká VE s celkovou výškou (vč. rotoru) cca 150 m je tak výrazným zásahem do území, že lze 

u ní s jistotou předpokládat výrazný vliv na památkovou ochranu v pásmu silné viditelnosti do 3 km, 

zatímco limit jejího umístění je stanoven 1 km. Další doplněné limity 200 m týkající se dopravní a 

technické infrastruktury mají nepopiratelný bezpečnostní význam. Mezi limity pro výstavbu vysokých 

VE patří též ochranná pásma vodního zdroje. V té souvislosti ÚS upozorňuje na rizika další výstavby 

vysokých VE v blízkosti tak významného strategického vodního zdroje jako je vodní nádrž Přísečnice.   

K výhradám ke stanovení vzdálenosti 500 m pro vysoké VE od zastavěného území a zastavitelných 

ploch, se uvádí že byla zvolena modelově a vychází z empirického zjištění, že pro odstup je nepochybně 

zapotřebí několika set metrů. Z důvodů ochrany před jejich negativními vlivy (hluk, vizuální působení, 

stroboskopický efekt aj.) se vysoké VE obvykle nestavějí blíže k osídlení než je tento limit (výjimkou je 

Nová ves v Horách). Při hodnocení oprávněnosti vymezení tohoto limitu je třeba připomenout, že ÚS 

není dokumentem, který by měnil postupy povolovacích procesů, které přísluší dotčeným orgánům a 

zamezoval podrobně zkoumat vztah VE vůči zástavbě. 500 m je tedy stanoveno orientačně, přiměřeně 

rozsahu řešeného území v ÚS cca 80 km x 15 km, ve kterém není možné řešit detailně vztah stávající 

zástavby a rozvojových záměrů vůči plochám pro vysoké VE.   

Není pravda, že uplatněním těchto limitů dochází k naprostému zákazu umísťování VE. Není tomu tak 
ani na území sledovaném v ÚS Krušných hor, natož na území celého kraje (kterým se ÚS nezabýval). 
Dokládá to výkres ÚS „Analýza přípustných ploch pro vysoké větrné elektrárny“ který zobrazuje 
lokality, které nejsou těmito limity dotčeny. Nicméně podmínky pro umístění vysokých VE jsou v 
horském, přírodně hodnotném území pochopitelně přísnější než tomu je v méně exponovaných 
částech vnitrozemí. Kromě „Analýzy přípustných ploch …“ pracuje ÚS ještě s modelovou zónací území 
KH, která možnosti umístění vysokých VE dále upřesňuje – zpřísňuje. S ohledem na renomovaný odhad 
potřebné výstavby kapacit vysokých VE, který je proveden  



 

v „Aktualizaci územní energetické koncepce Ústeckého kraje“ jsou v ÚS doporučeny dvě lokality pro 

umístění vysokých VE. Tyto lokality jsou podrobeny základnímu rozboru. K námitkám, že je zasahováno 

do kompetence povolovacích procesů lokalizace vysokých VE, se uvádí, že ÚS toto nemůže činit, 

protože není právní dokument, který by měl právo měnit postupy povolovacích procesů, které přísluší 

dotčeným orgánům. ÚS je v tomto ohledu územně plánovací podklad, který upozorňuje na problémy, 

doporučuje a odůvodňuje navrhované řešení.  

Vyjádření k části připomínky III.2.  

Částečně je argumentace připomínky totožná s částí III/1. Proto je znovu nutno konstatovat, že 

uplatněnými limity v ÚS nedochází k naprostému zákazu umísťování VE v Krušných horách a už vůbec 

ne v Ústeckém kraji (už protože se ÚS zabývá jen částí území kraje). ÚS zahrnuje grafickou analýzu 

řešeného území zobrazující lokality, které nejsou uvedenými limity dotčeny. Je třeba dodat že ÚS 

kromě „Analýzy přípustných ploch …“ pracuje ještě s modelovou zónací území KH, která možnosti 

umístění vysokých VE dále upřesňuje – zpřísňuje. S ohledem na renomovaný odhad potřebné výstavby 

kapacit vysokých VE v „Aktualizaci územní energetické koncepce Ústeckého kraje“ jsou, jak už bylo 

řešeno v bodě III./1 v ÚS vymezeny a vyhodnoceny dvě postačující lokality doporučené pro výstavbu 

vysokých VE.   

Další připomínky obce se týkající soudně zrušené části ZÚR ÚK a nikoliv přímo ÚS. Nicméně je možno 

odmítnout tvrzení že regulativy návrhu 2.A ZÚR ÚK jsou velice podobné dříve soudně zrušené regulaci 

ZÚR ÚK (2011). Ve skutečnosti regulativy návrhu 2.A ZUR ÚK, ze kterých ÚS vychází, neobsahují 

regulace: nevymezovat velké větrné elektrárny v okruhu 3 km od zastavěných a zastavitelných území, 

2 km od rekreačních areálů a hranic areálů lázní, 3 km od hranic OP památkových objektů, území 

krajinných památkových zón a v okruhu 3 km od jejich hranic, území v pásmu 3 km podél státních 

hranic ČR/SRN. Připomínky obce také pomíjejí důležitý fakt, že ÚS navrhuje (v souladu s rozpracovanou 

„Aktualizací územní energetické koncepce Ústeckého kraje“) uplatnění nízkých VE (do 35 m výšky), 

které lze umísťovat i do blízkosti zastavěných území a zastavitelných ploch.     

Vyjádření k části připomínky III.3.  

Připomínky obce zpochybňují tvrzení o nadmístním charakteru ploch pro vysoké VE. Ze soudních nálezů, 

citovaných také v připomínce, i z praktického zjištění projektanta ÚS, vyplývá že zařízení vysokých VE 

(s běžně instalovanou výškou stožáru 90 – 110 m, celkovou výškou VE včetně listu rotoru kolem 150 

m, navíc s dynamickým charakterem otáčejícího se rotoru, se světelně překážkovým značením), které 

jsou silně a zřetelně viditelné v poloměru okruhu 6 km, a ovlivňují vizuálně území o rozsahu desítek 

km2, jejichž energetický výkon musí být dopraven do systému celostátní energetické soustavy a pro 

které je nutno zajistit dopravní napojení jednotlivých zařízení, představují zcela nepochybně nadmístní 

prvek v rámci daného území. Případy o kterých se píše v připomínce, kdy zařízení vysokých VE nemají 

takové nadmístní vlastnosti a vlivy, jsou tak výjimečné že se vymykají z možností řešení v rámci územně 

rozsáhlé ÚS Krušné hory – Ústecký kraj.    

  

  

  

  

 

 



 

  

Celkové vyjádření zpracovatele ÚS k připomínce obce:  

Požadavku obce „Vymezit v ÚS území obce jako lokalitu vhodnou pro umístění větrných 

elektráren (VE) nebo nevymezit území obce jako nevhodné pro umístění VE“ nelze v ÚS  vyhovět. 

Kritizovanou navrženou zónaci ÚS vymezila na základě poznání o podstatném překonání ekologické 

krize a zvyšujících se hodnotách Krušných hor - po stránce krajinářské, přírodní, vodohospodářské, 

sídelní, rekreační;  dle zpřísňujících se požadavků na využití území vyjádřených v republikových i 

krajských územně plánovacích materiálech*, kterými se ukládá účinným způsobem zamezit hrozícímu 

překotnému rozvoji vysokých VE, zamezit přeměně významných částí KH v technickoindustriální 

oblasti, zachovat a podpořit přírodní, krajinné, vodohospodářské, rekreační a sídelní hodnoty; dle 

odborných poznatků o přiměřené kapacitě obnovitelných zdrojů vč. VE v Ústeckém kraji (potažmo v 

Krušných horách).  Shrnujícím poznatkem ÚS je, že vzrůstající hodnota KH předběhla některé dřívější 

záměry na lokalizaci vysokých VE, které se ocitly s novou situací v rozporu.   

Zpracovatel ÚS si uvědomuje ekonomický význam využívání větrné energie pro obce, jako 

doplňkových ekonomických zdrojů. ÚS však nemůže přehlížet stav, kdy by se tak dělo na úkor ochrany 

hodnot Krušných hor. ÚS si všímá postavení obcí situovaných ve ztížených podmínkách, v částečně 

izolované poloze v Krušných horách a upozorňuje na potřebu uznání jejich specifiky a doporučuje 

zvýšení jejich podpory pro zabezpečení srovnatelných životních podmínek jejich obyvatel s běžnými 

standardy.    

* zejm. Politika územního rozvoje ČR; Aktualizace Zásad územního rozvoje Ústeckého kraje; 

Aktualizace územní energetické koncepce Ústeckého kraje aj.  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



 

   

Krajský úřad Ústeckého kraje   
Odbor životního prostředí a zemědělství    
   

   INTERNÍ SDĚLENÍ   
Pro:   odbor územního plánování a stavebního řádu    
JID:   7929/2019/KUUK   
Č. j:   KUUK/6329/2019/ZPZ/Růz-2053   
Vyřizuje/linka:   Hana Pumprová/124, Jan Rothanzl/121   
Datum:     14. 1. 2019   

Územní studie Krušné hory - vyjádření odboru životního prostředí a zemědělství z 

hlediska ochrany přírody a krajiny   

Odbor životního prostředí a zemědělství obdržel od odboru územního plánování a stavebního 

řádu oznámení o projednávání prvního návrhu řešení – etapa A Územní studie Krušné hory 

Ústecký kraj. Dne 17. 12. 2018 nám byla studie představena jejími zpracovateli (Ing. arch. 

Karel Beránek, Atelier T – plan s. r. o., 2018).     

V oblasti ochrany přírody a krajiny je úřad dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a  

krajiny, v platném znění (dále jen ZOPK), příslušný k ochraně zejména některých zájmů, a to 

vymezování a hodnocení regionálních prvků územního systému ekologické stability (dále jen 

ÚSES), zvláštní územní a druhové ochraně, k ochraně a péči o lokality NATURA 2000 ad. Z 

pohledu ochrany přírody k návrhu územní studie Krušné hory upozorňujeme na níže uvedené.    

   

Z hlediska komplexního řešení území Krušných hor a jejich zonace by bylo vhodné vymezení 

území spíše geomorfologicky než dle hranice obcí. Dochází pak k vyloučení přírodně 

hodnotných území, zejména svahových lesních komplexů. Mezi takové patří například území 

svahů v obcích Litvínov - Horní Jiřetín - Vysoká Pec – Jirkov, a proto doporučujeme rozšíření 

území studie i o tuto oblast.   

Za problematické považujeme některé záměry diskutované ve studii, a to PVE ČSA – Jánský 

vrch, návrh ploch pro VTE u Petrovic, propojení lyžařských areálů Klínovec – Fichtelberg a 

námět na silniční spojení mezi Horou Sv. Kateřiny a Kalkem. Zejména u těchto záměrů bude 

nutné před případným zařazením do ZÚR posoudit jejich možný vliv na lokality NATURA 2000.   

Přečerpávací elektrárna ČSA – Jánský vrch je situována na území evropsky významné lokality 

Východní Krušnohoří, s komplexem zachovalé lesní a nelesní vegetace s výskytem řady 

zvláště chráněných druhů živočichů.   

Návrh plochy pro výstavby 3 vysokých větrných elektráren v blízkosti MÚK 87 u D8 u obce 

Petrovice lokalita „Krásný Les u Petrovic“, považuje US za přípustnou pro výstavbu. Tento 

návrh je nutné dále prověřit zejména s ohledem na nedalekou ptačí oblast a aktuální výskyt 

zvláště chráněných druhů živočichů v území.   

Propojení lyžařských areálů Klínovec – Fichtelberg pomocí nových v lese vybudovaných 

sjezdových tratí by mohlo mít významně negativní vliv na lokality NATURA 2000 na saské 

straně. Na tuto hrozbu upozorňoval zpracovatel hodnocení dle § 45i ZOPK v návrhu dílčí 

změny ÚP obce Loučná pod Klínovcem. Mýcení lesů na Klínovci pro sjezdové tratě se jeví 

jako nevhodné i z pohledu obecné ochrany a zachovalosti některých z nich, kdy smrčiny na 

Klínovci jsou jediné původní horské smrčiny na území kraje (mimo podmáčených a rašelinných 

a zonálních výskytů).   

Dopravní propojení silnic III/25215 a III/25220 mimo závlek přes Boleboř je odlišné v textové 

části, kde jde severně směrovaným obloukem a ve výkresech, kde je vedeno spíše jižním 

obloukem. Upozorňujeme, že v blízkosti se nachází rašeliniště Jelení a Klikvové rašeliniště,   
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která jsou významnými lokalitami tetřívka obecného. Umístění dopravního spojení tak musí být 

navrženo v dostatečných vzdálenostech od těchto území.   

K dalším návrhům uvádíme následující. Souhlasíme a podporujeme doporučení zpracovatele 

situovat záměry Truck center mimo území Krušných hor a s prověřením potřebnosti a případně 

navržení vyřazení lanovky Meziboří – Klíny z návrhu.    

K plochám pro větrné elektrárny u Křimova nemáme námitek. Území není v přímém střetu s 

lokalitami NATURA 2000, nicméně je téměř jisté, že bude vyžadovat povolení výjimek z 

ochrany zvláště chráněných druhů. Z našeho pohledu je tak umístění VTE zde podmínečně 

přípustné. V minulosti byly v tomto prostoru některé výjimky již pravomocně povoleny, aktuálně 

však není žádná účinná.   

Posledním relativně závažným problémem je vytyčování nových turistických (pěších, 

lyžařských, cyklistických či jezdeckých) tras na území ptačích oblastí Východní Krušné hory a 

Novoveské rašeliniště – Kovářská, kde je vázáno (od jejich vzniku v roce 2005) na předchozí 

souhlas orgánu ochrany přírody, a to zejména s ohledem na výskyt tetřívka obecného, který 

je předmětem ochrany obou ptačích oblastí. Turistické trasy zobrazené   

v územní studii nemusí být s ochranou druhu v souladu. Citlivé na rušení je zejména zimní 

období. Úřad neeviduje žádné řízení o vydání souhlasu s umístěním značených turistických 

běžkařských tras v ptačích oblastech.   

Ačkoli to není primárním účelem územní studie, ukotvení řádně neprojednaných turistických 

tras v podkladech k územně plánovací dokumentaci považujeme za nevhodné. Bohužel orgán 

ochrany přírody nedisponuje vytyčením turistických tras v době vyhlášení ptačích oblastí, a 

proto se ani nemůže konkrétně k jednotlivým vyjádřit.   

Proto pouze po věcné stránce doporučujeme navržení dílčí změny k dalšímu prověření a 

projednání. Jde o oblast západně od Cínovce, kde je vedena trasa přes Přírodní rezervaci 

„Rašeliniště U Jezera – Cínovecké rašeliniště“. Zde navrhujeme běžkařskou trasu přemístit 

mimo území rezervace. V prostoru mezi oběma částmi rezervace by pak mělo být běžecké 

lyžování minimalizováno na maximálně jednu průjezdnou trasu. Aktuálně zde probíhá 

přeshraniční projekt, který by měl navrhnout opatření na podporu tetřívka, a to lesnická, 

hydrologická, ale i případného přemístění turistických tras.   

Na území přírodní rezervace Černý rybník je ve výkresu koncepce rekreace krajiny vedení 

trasy odlišné od aktuálního stavu. Zimní trasa zde má vést po stávající lesní cestě blíže státní 

hranici (Krušnohorské lyžařské magistrále).   

Další prověření by si zasloužilo i vedení tras, zejména zimních běžkařských, východně od 

Cínovce v oblasti Husův vrch – Lysá hora a okolí Lesné v Krušných horách.   

V mapové části pak upozorňujeme na správný název přírodní rezervace „Rašeliniště U Jezera 

– Cínovecké rašeliniště“ (na místo uvedeného „Cínovecké rašeliniště“).      

   

     

         

   

RNDr. Tomáš Burian vedoucí oddělení 

životního prostředí   
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Reakce zpracovatele územní studie Krušné hory – Ústecký kraj (ÚS):    

V řešeném území jsou hranice obcí uvedeny, nicméně navržená zónace území je provedena 

nezávisle na hranicích obcí – zejm. z hlediska rozdělení na silněji urbanizované oblasti a území 

s převahou přírodního prostředí, nebo území vodohospodářsky významná. V tomto zónování 

hraje geomorfologie území významnou roli. Sledované území v ÚS bylo též z popudu 

připomínky rozšířeno o území svahů v obcích Litvínov - Horní Jiřetín - Vysoká Pec – Jirkov.   

Záměry ÚS, hodnocené v připomínce jako problematické z hlediska ochrany krajiny a přírody, 

byly na základě připomínky korigovány takto:   

 Do ÚS byla doplněna informace o tom, že návrh plochy pro výstavby 3 vysokých 

větrných elektráren v blízkosti MÚK 87 u D8 u obce Petrovice lokalita „Krásný Les u 

Petrovic“, je nutné prověřit zejména s ohledem na nedalekou ptačí oblast a výskyt 

zvláště chráněných druhů živočichů.    

 Úvaha o propojení lyžařských areálů Klínovec – Fichtelberg pomocí nových v lese 

vybudovaných sjezdových tratí (s rizikem významně negativního vlivu na lokality  

NATURA 2000 na saské straně) byla na základě kritické připomínky (potřeby obecné 

ochrany smrčiny na Klínovci, jako původní horské smrčiny) z ÚS odstraněna.  

 Dopravní propojení silnic III/25215 a III/25220 mimo závlek přes Boleboř je upraveno 

jako variantní A  - vedené severním obloukem a B – vedené jižním obloukem, 

upozorněním na potřebu podrobného posouzení a vedení v dostatečné vzdálenosti od 

Jeleního a Klikvového rašeliniště, která jsou významnými lokalitami tetřívka obecného.   

 ÚS se snažila postihnout co nejúplnější stav a záměry týkající se turistických (pěších, 

lyžařských, cyklistických či jezdeckých) tras získaných z oficiálních, ale i ostatních 

důvěryhodných zdrojů. Nicméně není vyloučeno, že některé z nich nebo jejich úseky 

se mohou ocitnout v rozporu s ochranou tetřívka obecného. Na podkladě připomínky je 

do ÚS proto vložena informace o jejich orientačním vymezení a nutnosti řádného 

projednání, které musí předcházet ukotvení jakýchkoliv nových tras nebo změn 

stávajících tras.     

 Z podnětu připomínky je v grafické části ÚS změněna běžkařská trasa v oblasti 

západně od Cínovce (dosud vedena trasa přes Přírodní rezervaci „Rašeliniště U Jezera 

– Cínovecké rašeliniště“). Trasa je přemístěna mimo území rezervace. V prostoru mezi 

oběma částmi rezervace je běžecké lyžování minimalizováno na jednu průjezdnou 

trasu (probíhá přeshraniční projekt, který by měl navrhnout opatření na podporu tetřívka 

- lesnická, hydrologická, přemístění turistických tras).  

 Na území přírodní rezervace Černý rybník je ve výkresu koncepce rekreace krajiny 

vedení zimní trasy upraveno tak, aby vedla po stávající lesní cestě blíže státní hranici.  

 Dále je k prověření v ÚS doporučeno vedení tras, zejména zimních běžkařských, 

východně od Cínovce v oblasti Husův vrch – Lysá hora a okolí Lesné v Krušných 

horách.    

 Úvaha vyplývající z podkladového materiálu ČVUT o vzniku PVE mezi budoucím 

jezerem ČSA – a nádrží v prostoru Jánského vrchu je již v ÚS popsána kriticky jako 

nevhodná, z hlediska ochrany přírody a krajiny nepřípustná.  

V připomínce jsou akceptována následující doporučení ÚS, nevyžadující tedy žádnou úpravu 
dokumentace ÚS:  

 vymístění záměrů Truck center mimo území Krušných hor,  

 po podrobnějším prověření pravděpodobné vyřazení lanovky v úseku Meziboří – Klíny 

ze sledovaných záměrů.  

 lokalizace plochy pro větrné elektrárny u Křimova (podmínečně přípustné s ohledem 

na zajištění ochrany zvláště chráněných druhů)   

V grafické dokumentaci byl dle připomínky upraven název přírodní rezervace „Rašeliniště U 
Jezera – Cínovecké rašeliniště“ (na místo nesprávného „Cínovecké rašeliniště“).      
   



 

From: Švéda Lukáš [mailto:lukas.sveda@kr-karlovarsky.cz]    

Sent: Friday, February 01, 2019 12:48 PM   

To: Novotná Jolana <novotna.j@kr-ustecky.cz>   

Cc: Kaválková Jana <jana.kavalkova@kr-karlovarsky.cz>; Irovská Jana  

<jana.irovska@krkarlovarsky.cz>   

Subject: Náměty a připomínky k ÚS Krušné hory - východ   

   

Dobrý den, paní inženýrko,   

   

na základě konzultace dne 28. 1. 2019  k  „Územní studii Krušné hory – východ“ a po dohodě s ing. 

arch. Kaválkovou, vedoucí oddělení, zasílám náměty a připomínky našeho úřadu:   

- ve výkrese Zonace území: u ploch, kde je předpokládán rozvoj – bylo by vhodné vytipovat 

nedostatky a problémy, které předpokládaný rozvoj mohou komplikovat (možná budoucí 

návaznost na dotační nástroje kraje),    

- návaznosti na sousední Karlovarský kraj: napojení páteřní Krušnohorské lyžařské magistrály 

- v Karlovarském kraji končí KLM na Božím Daru, v Ústeckém kraji pokračuje až v Loučné 

pod Klínovcem (zatím neexistuje bezpečná trasa pro běžecké lyžování přes Klínovec),     

- napojení  páteřní Krušnohorské cyklistické magistrály:  je zpracována Územní studie 

Krušnohorské cyklistické magistrály (dostupná zde: 

http://www.krkarlovarsky.cz/region/uzem_plan/Stranky/dokum-kraj/KCM.aspx) - 

vyhledávací studie pro bezpečnější vedení páteřní trasy mimo komunikaci (zatím je stále 

cyklotrasa č. 23 vedena po komunikaci),         

- napojení páteřní Krušnohorské pěší hřebenovky: není ještě známé její přesné trasování   

(doporučujeme spolupráci s Klubem českých turistů),     

- pro informaci uvádíme, že Krajský úřad Karlovarského kraje začíná připravovat pořízení 

Územní studie Krušné hory (přesný název bude teprve upřesněn), která by měla po obsahové 

stránce řešit zejména dopravní infrastukturu v této části Karlovarského kraje ve vazbě na 

cestovní ruch a turistiku. V procesu pořizování budete s průběhem zpracování seznámeni,   

- v souvislosti s rozvojem území Boží Dar – Klínovec – Loučná pod Klínovcem, kde dochází k 

přípravě i realizaci řady záměrů, vnímáme potřebu větší koordinace při usměrňování těchto 

aktivit a jsme toho názoru, že je potřebné se tomuto území prostřednictvím územně 

plánovacích nástrojů věnovat podrobněji.   

   

S pozdravem   

   

Bc. Lukáš Švéda   
oddělení územního plánování   
odbor regionálního rozvoje   
   
Krajský úřad Karlovarského kraje   
Závodní 353/88 360 06 Karlovy Vary tel.: 354 222 309  
email: lukas.sveda@kr-karlovarsky.cz www.kr-karlovarsky.cz   
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 Reakce zpracovatele územní studie Krušné hory – Ústecký kraj (ÚS):    
  

 Výkres Návrh zónace a regulace území není koncipován jako problémový ale jako 

směrný návrh cílového řešení. V zájmu jeho přehlednosti a čitelnosti jsou problémy 

a nedostatky v jednotlivých typech území přiměřeně rozsahu území popsány v 

textových částech, v pasážích: Koncepce regulace záměrů s charakterem 

objemově a výškově nadmístního významu; Významné náměty do celkové 

koncepce regulace územního rozvoje; popř. Přeshraniční záměry, společné 

rozvojové možnosti.   

 Stanovení konkrétních návazností záměrů ÚS na dotační nástroje nebylo úkolem 

ÚS. Avšak obecněji se připomínka vztahuje k otázkám způsobu uplatnění a 

realizace koncepčních návrhů ÚS. Tato hlediska jsou přiměřeně rozsahu a 

zaměření ÚS uvedena v kapitole G.2. Rekapitulace vybraných koncepčních 

návrhů a námětů ÚS, uvedením jejich odůvodnění a doporučení dalšího postupu 

při jejich uplatnění.  

 V záležitosti napojení páteřní Krušnohorské lyžařské magistrály přes Klínovec do 

Loučné, ÚS předpokládá propojení ve stopě cyklokomunikace s upozorněním na 

problém přechodu sjezdovek a potřebu podrobného řešení. Řešení souvisí s 

doplněným návrhem ÚS v etapě B, na zpracování podrobnější mezikrajské, ale i 

česko-saské koordinační územní studie území: Božídarský Špičák – Klínovec – 

Fichtelberg. Toto doporučení je v souladu i s posledním odstavcem připomínky.     

 V průběhu projednávání ÚS jsou informace o Krušnohorské cyklistické magistrále i 

o Krušnohorské pěší hřebenovce doplňovány z dostupných zdrojů.    

 Informace o záměru na zpracování Územní studie Krušné hory Krajským úřadem 

Karlovarského kraje je brána na vědomí.   



 

      



 

    



 

 

Reakce zpracovatele územní studie Krušné hory - Ústecký kraj (ÚS)  

První část vyjádření k ÚS má charakter informativní. Zpracovatel v té souvislosti konstatuje, že 

ÚS uvedené záměry a ochranné podmínky, pokud se týkají řešeného území, respektuje.     

Druhá část vyjádření se týká problematiky VRT. Zpracovatel ÚS k tomu uvádí, že stanoveným 

podkladem pro zapracování koridoru VRT do ÚS byl Právní stav ZÚR ÚK (po vydání 1. a 3.  

aktualizace). Případné změny v plánování vedení koridoru VRT jsou řešitelné jen na této úrovni 

územně plánovací dokumentace.    

Kromě tohoto aspektu, je možno konstatovat že trasa VRT má v ÚS převážně informativní 

význam, vzhledem k tomu že horské prostředí protíná tunelem a způsob využití horského území 

fakticky ovlivňuje pouze minimálně.  

  



 

    



 

 

Reakce zpracovatele územní studie Krušné hory - Ústecký kraj (ÚS)  

- Hledisko ochrany nerostného bohatství je v ÚS přiměřeně rozloze řešeného území a 

zaměření studie zohledněno. Parametry ploch CHLÚ a DP jakož i dalších limitů území 

souvisejících s tématem ochrany nerostného bohatství jsou v ÚS podchyceny.   

- Požadavek je respektován s ohledem na uvedenou argumentaci - současný stav a ještě 

dlouhodobý výhled charakteru tohoto území. Plocha velkolomu ČSA je vyňata z oblasti přírodě 

blízkého prostředí označeného E – lesy Jezeří, která na plochu lomu navazuje.     

  



 

      



 

    



 

Reakce zpracovatele územní studie Krušné hory - Ústecký kraj (ÚS)  

Celkově je ÚS akceptována bez zásadních připomínek, k jednotlivým postřehům a námětům 

zpracovatel ÚS uvádí:    

- ÚS má k dispozici data z Aktuálních Územně analytických podkladů kraje, která 

vymezují VD a jejich ochranná pásma na území Krušné hory – Ústecký kraj. Podle 

připomínky byly do ÚS doplněny ochranná pásma VD ležících na německém území, která 

zasahují na řešené území.  

- Ochranná pásma vodárenských nádrží byla jako limity pro výstavbu vysokých VE 

doplněna.   

- Doporučení bylo přijato, zpracovatel ÚS doplnil podklad Plán dílčího povodí Ohře, 

dolního Labe a ostatních přítoků Labe (PDP), který má přímou vazbu k řešenému území a 

byl schválen ZK v r. 2016, do přehledu – „Vybrané použité podklady pro zpracování ÚS“.  

- Vodní nádrž (dílo) Jezeří je též v souvislosti s poslední odrážkou této připomínky 

zmíněna, a to s ohledem na možnou vazbu uvažované PVE u budoucího jezera lomu ČSA a 

horní nádrže PVE.  

- Do ÚS byly zakresleny jen vybrané jevy technické infrastruktury, nicméně převod 

vody z VD Přísečnice na ÚV Hradiště mezi ně patří, proto byl v rámci úprav ÚS etapy B 

zapracován do výkresu Koncepce rekreace, krajiny, veřejné infrastruktury.  

- upřesňující informace týkající se vodohospodářských hledisek při uvažovaném 

využití zatopených zbytkových jam bývalých dolů jako PVE byla doplněna do ÚS v kapitole 

Energetika – část Přečerpávací vodní elektrárny.    

      

  

  



 

 

Odbor územního plánování a stavebního řádu  

Velká Hradební 3118/48  

400 02 Ústí nad Labem  

    

Váš dopis značky / ze dne              č. j. / spisová značka                 datum vyřizuje / telefon / e-mail Sp.zn.: KUUK/250/2019/UPS 

SNPCS 01582/2019 28. 2. 2019 Ing. Krátká / 412 518 929 Č.j.:  KUUK/22589/2019/UPS SZ SNPCS 

01187/2019/2 p.bauer@npcs.cz  

Věc: „Územní studie Krušné hory – Ústecký kraj“ - připomínky  

Správa Národního parku České Švýcarsko (dále jen „Správa“), jako orgán ochrany přírody podle 

ustanovení § 75 odst. 1 písm. f) příslušný dle § 78 odst. 2 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody 

a krajiny, v platném znění (dále jen „zákon“), k prvnímu návrhu (etapa A) „Územní studie Krušné 

hory – Ústecký kraj“, který pořídil na základě zadání Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor územního 

plánování a stavebního řádu, a byl doručen dne 13. 2. 2019 pod č.j.: SNPCS 01187/2019, uplatňuje 

tyto připomínky:  

              

1) V území, které je řešeno studií  nejsou na území CHKO Labské pískovce vyznačena 

následující maloplošná zvláště chráněná území:  

 PR Niva Olšového potoka v k.ú. Petrovice u Chabařovic  

 PR Rájecké rašeliniště v k.ú. Tisá  

 PP Tiské stěny v k.ú. Tisá  

 PP Eiland v k.ú. Ostrov u Tisé  

 PR Libouchecké rybníčky v k.ú. Libouchec  

2) Na výkresu širších vztahů chybí na území NP České Švýcarsko a CHKO Labské pískovce:  

 Grafická značka (hranice a šrafa) pro území Národního parku České Švýcarsko 

vč. jeho vymezení v mapě.  

 Hranice CHKO se často překrývají s jinými značkami (ale plocha území CHKO je 

šrafou dána jednoznačně) a toto ohraničení je barevně totožné s hranicí rekreační 

oblasti (vhodnější by bylo použít jiný odstín barvy).  

 Na území CHKO Labské pískovce nejsou dále vyznačena následující stávající 

maloplošná zvláště chráněná území:  

▪ NPR Kaňon Labe  

▪ NPR Růžák  

▪ NPP Pravčická brána  

▪ PP Pod lesem  

▪ PR Holý vrch  

▪ PP Jeskyně pod Sněžníkem  

▪ PR Čabel  

Krajský úřad Ústeckého kraje   



 

▪ PP Hofberg  

 
• PP Nad Dolským mlýnem (jedná se o jejím zrušení)  

▪ PR Pavlínino území  

▪ PP Meandry Chřibské Kamenice  

▪ PR Arba  

▪ PR Za pilou  

▪ PR Stará Oleška  

▪ PP Sojčí rokle ▪ 

PR Maiberg  

▪ PR Pekelský důl  

▪ (Jediná PP Rybník u Králova Mlýna je zakreslena)  

Na území CHKO Labské pískovce není dále vyznačeno připravované maloplošné 

zvláště chráněné území, a to PP Bledulová louka Kirchsteig v k.ú. Vysoká Lípa  

3) Správa upozorňuje, že na výkresu širších vztahů chybí na území CHKO Lužické hory 

následující stávající maloplošná zvláště chráněná území:  

 NPP Zlatý vrch  

 PR Studený vrch   PP Noldenteich  

 PP Pustý zámek  

 PP Líska  

 PP Louka u Brodských  

 PR Spravedlnost  

 PR Vápenka  

4) Část území CHKO Labské pískovce byla zařazena do výrazněji urbanizovaných oblastí – 

uskupení sídel č. 10 Libouchec, Petrovice, Telnice. Zbývající území tvoří propojení 

krušnohorských přírodě blízkých oblastí s okolním územím K15. Správa požaduje tuto oblast 

zahrnout do oblasti s přírodě blízkým prostředím (vytvořit další oblast E, resp. F s 

ohledem na uvažované zahrnutí lesů v okolí Jezeří ve druhé etapě do zóny E). Zvláště s 

ohledem na zonaci CHKO, kde se v bezprostřední blízkosti obce Tisá nachází I., II.  a III. 

zóna CHKO Labské pískovce. Dále se zde nacházejí maloplošná zvláště chráněná území 

– viz. bod 1).   

5) Správa doporučuje zvážit, zda je u všech obcí účelné vymezovat okruh v délce 500 m od 

zastavěného území. Např. u obce Tisá se tento okruh překrývá s výše uvedenými hodnotami 

v území.   

6) Dle názoru Správy je první polovina textu v kapitole I.4 KRITÉRIA – Rušení zvěře (str. 102) 

v rozporu s její druhou polovinou.  

OTISK RAZÍTKA  

Ing. Pavel Benda, Ph.D.  
ŘEDITEL SPRÁVY NÁRODNÍHO PARKU ČESKÉ ŠVÝCARSKO  

Rozdělovník:  
Adresát – DS  
Vlastní   



 

  

 
  

  

  

  

  

Reakce zpracovatele územní studie Krušné hory - Ústecký kraj (ÚS)  
  

1) Vyjmenovaná maloplošná zvláště chráněná území na území CHKO Labské pískovce byla do  

grafické části ÚS doplněna.   
  

2) Ve výkresu širších vztahů – na území NP České Švýcarsko a CHKO Labské pískovce byly 

provedeny tyto úpravy:    

- vymezení NP České Švýcarsko,  

- úprava čitelnosti hranice CHKO Labské pískovce a hranice rekreačních oblastí,  

- doplnění vyjmenovaných maloplošných zvláště chráněných území na území CHKO 

Labské pískovce bylo provedeno s touto výhradou: PP Sojčí rokle, PR Maiberg a PP 

Bledulová louka Kirchsteig v k.ú. Vysoká Lípa nejsou v ÚS zobrazeny, protože nejsou 

zahrnuty v databázi ÚAP kraje.   

3) Vyjmenovaná maloplošná zvláště chráněná území na území CHKO Lužické hory byla do 

grafické části ÚS doplněna.   

4) Na základě připomínky bylo upraveno řešení ÚS tak, aby byla jasně vymezena hranice území 

Krušných hor – Ústecký kraj a aby ÚS nezasahovala (kromě širších vztahů) do území CHKO 

Labské pískovce, což jí nepřísluší. Přenášení přístupu ÚS k zonaci území v Krušných horách (tj. 

specifické oblasti) do území s charakteristickou CHKO by nebylo koncepčně správné.   

5) Okruh 500 m navazující na zastavěné území a zastavitelné plochy je vymezen modelově a 

neznamená v žádném případě výzvu k urbanizaci tohoto prostoru, může zahrnovat i prostory 

krajinářsky a přírodně cenné, chráněné před nežádoucími činnostmi a urbanizací. Nicméně šíře 

okrajové zóny 500 m přiměřeně odpovídá měřítku zpracované dokumentace a značné rozloze 

řešeného území, vyhovuje modelování ucelených uskupení sídel, zobrazuje jejich sídelní, 

dopravní, technické vazby, které by se při zužování této distance vytratily. Problém týkající se 

Tisé je odkázán na postup dle bodu 4).  

6) V příloze ÚS, v části Kriteria, v odstavci Rušení zvěře byly formulace obecného tvrzení upraveny 

tak, aby byly v souladu s konkrétní pasáží odstavce a vyznění odstavce nepůsobilo rozporně.     

  

  

   
REGIONÁLNÍ PRACOVIŠTĚ   
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Věc: Připomínky k „Prvnímu návrhu řešení - etapa A, Územní studie Krušné hory - Ústecký 

kraj“ (dále jen ÚS KH – ÚK)   

   

Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, regionální pracoviště Správa CHKO České středohoří 

(dále jen „Agentura“), jako orgán ochrany přírody dle ustanovení § 75 odst. 1 písm. e) a jako 

odborná organizace ochrany přírody s působností na celém území ČR dle § 78 odst. 5  zákona 

č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny v platném znění (dále jen „zákon“), na základě 

žádosti Krajského úřadu Ústeckého kraje, Odboru územního plánování a stavebního řádu, 

Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem, o vyjádření k „ÚS KH – ÚK“, přijaté dne 13. 

2. 2019 a zaevidované pod č. j.: 00843/UL/19, vydává podle části čtvrté zákona 500/2004 Sb., 

správní řád, toto   

   

   

VYJÁDŘENÍ   
   

   

Cílem studie je pro řešené území shromáždit a vyhodnotit aktuální informace týkající se 

územního rozvoje Krušných hor (dále také KH) v Ústeckém kraji a navrhnout územní regulaci, 

které by napomohla řešit slabé stránky a problémy této specifické oblasti při zachování a 

rozvoji jeho hodnot.   

   

AOPK ČR, RP Správa CHKO České středohoří uplatňuje následující připomínky:   

1) AOPK ČR doporučuje v rámci vymezení cílového území doplnit mezi oblasti s přírodě 

blízkým prostředím svahy KH s kvalitními lesními porosty mezi Litvínovem a Jirkovem. 

Porosty jsou součástí nadregionálního ÚSES, EVL a zahrnují území národní přírodní 

rezervace Jezerka.   

2) Územní oblast Libouchec, Petrovice, Telnice zahrnuje částečně území CHKO Labské 

pískovce. Tato oblast svým charakterem odpovídá oblasti s přírodě blízkým prostředím. 

V této části chybí na území CHKO vymezení MZCHÚ.   

3) Při vyhodnocení nevhodnosti umístění Truck centra a hledání náhradní lokality je 

vhodné se soustředit výhradně na brownfieldové plochy. Ve studii uváděné „zbytkové“ 

plochy jsou svým charakterem stále volnou krajinou.   

4) Jako rizikové považujeme explicitní definici buffer zóny 500 m okolo všech sídel. 

Zejména u menších sídelních útvarů takto velká, jednotně definovaná urbanizovaná 

území mohou zbytečně zvětšovat urbanizovanou zónu na úkor oblastí s přírodě 

blízkým prostředím. Buffer zóny o velikost 500 m jsou i okolo malých sídel umístěných 

v oblastech s přírodě blízkým prostředím. Je na zvážení, zda u malých   
IČ: 62933591 I Bankovní spojení ČNB Praha 1 I číslo účtu: 18228–011/0710 I petr.kriz@nature.cz I T: 725 571 781   

  1   
sídel a sídel uvnitř přírodních zón vůbec definovat buffer zónu, která může ve studii 

evokovat území určené pro možnou výstavbu. Obecně lze konstatovat, že buffer o 

velikosti 500 m je vzhledem k velikosti a charakteru zájmového území KH zvolen příliš 

velký. Také díky tomuto vymezení buffer zóny dochází po vymapování k určité 

pravidelné fragmentaci KH na zóny urbanizované a přírodní (viz. Nákres na str. 50).   

5) U horní nádrže prověřovaného záměru PVE ČSA – Jánský vrch upozorňujeme kromě 

ÚSES na zásadní střet s ochranou EVL a NPR Jezerka. Toto je i v rozporu s 

plánovaným rozšířením přírodních zón o lokalitu E - Oblast lesů Jezeří.   

6) U oblastí s přírodě blízkým prostředím by bylo vhodné do plánovaných námětů na 

aktivity v oblastech doplnit k formulaci „Zachovat a podpořit stávající klidový a přírodě 



 

blízký charakter území“ také „Realizace přírodě blízkých krajinotvorných opatření 

zejména ve vazbě na soustavu NATURA 2000“   

7) Na str. 88 u vyhodnocení „plánování krajiny zohlednit obnovu lesních porostů a 

zlepšování plnění funkce lesa (omezení úmyslné mýtní těžby) by bylo žádoucí do 

způsobu plnění požadavků doplnit „přírodě blízké lesní hospodaření zejména s 

ohledem na ochranu ptačí oblasti a EVL. Postupovat dle souboru doporučených 

opatření pro PO a EVL.“   

8) Na str. 102 je u rušení ptáků uvedeno, že pro tetřívka obecného a chřástala polního je 

pro akustické a vizuální rušení limitní vzdálenost 200 – 500 m. Tato vzdálenost je 

nedostatečná. Pro tyto druhy (tetřívek je předmětem ochrany PO) je to spíše cca 1 km. 

Doporučujeme mezi uvedené citlivé druhy doplnit i jeřába popelavého. Naopak drop 

velký není relevantní.   

   

   

   

S pozdravem   

   

   (podepsáno elektronicky)   

                            Ing. Petr Kříž, v. r.   

   ŘEDITEL REGIONÁLNÍHO PRACOVIŠTĚ   
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 Reakce zpracovatele územní studie Krušné hory – Ústecký kraj (ÚS)  
1) Zpracovatel ÚS dle připomínky doplnil mezi oblasti s přírodě blízkým prostředím oblast E.  

Jezeří, zahrnující svahy Krušných hor s kvalitními lesními porosty mezi Litvínovem a 

Jirkovem, které jsou součástí nadregionálního ÚSES, EVL a zahrnují území národní 

přírodní rezervace Jezerka.   

2) ÚS byla upravena tak, aby byla jasně vymezena hranice řešeného území Krušných hor – 

Ústecký kraj a aby ÚS nezasahovala (kromě širších vztahů) do území CHKO České 

středohoří, což této územní studii nepřísluší.   

3) Problematika truck centra se přímo týká ÚS pouze v souvislosti s odůvodněným 

nesouhlasem vymezovat tato zařízení v horském prostředí KH.  Vhodná lokalizace Truck 

center mimo Krušné hory není ÚS řešena a v ÚS je komentována jen v obecné formě. ÚS 

podporuje stanovisko přednostně (nikoliv výhradně) se při umísťování truck center 

soustřeďovat na brownfieldové plochy.   

4) Buffer – okrajovou zónu (kontaktu silněji urbanizovaného území se svým okolím) je  

bepochyby nutno stanovit v rozsahu několik set metrů od zastavěného území a 

zastavitelných ploch. Distance 500 m je zvolena jako model a neznamená v žádném případě 

výzvu k urbanizaci tohoto prostoru, zahrnuje i prostory krajinářsky a přírodně cenné, 

chráněné před nežádoucími činnostmi a urbanizací. Šíře okrajové zóny 500 m odpovídá 

měřítku zpracované ÚS a značné rozloze řešeného území. Stanovená distance vyhovuje 

modelování ucelených uskupení sídel, zobrazuje jejich sídelní, dopravní, technické vazby, 

které by se při zužování této distance vytratily. Zpracovatel ÚS z podnětu připomínky oddělil 

od vygenerovaných seskupení sídelních ploch jednotlivá izolovaná zastavěná území a 

zastavitelné plochy, ke kterým tento buffer nebyl přiřazen.  

5) Reakce zpracovatele ÚS k tomuto bodu je v zásadě totožná s vyjádřením k bodu 1).   

6) Z podnětu připomínky byla formulace zdůrazňující aktivní přístup k realizaci opatření na 

podporu oblastí s přírodě blízkým prostředím doplněna do příslušných pasáží v ÚS.   

7) Formulace uvedená v připomínce „přírodě blízké lesní hospodaření zejména s ohledem na 

ochranu ptačí oblasti a EVL“ byla doplněna do příslušné pasáže ÚS.    

8) Požadované upřesnění citlivosti tetřívka obecného a chřástala polního, vůči akustickému  

a vizuálnímu rušení provozem VE, bylo doplněno do příslušné pasáže ÚS.   
  

  



 

   
Agentura ochrany přírody a krajiny ČR  Správa CHKO Slavkovský les  

pracoviště Karlovy Vary, Krajský úřad Ústeckého kraje Závodu míru 725/16       
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NAŠE ČÍSLO JEDNACÍ: SR/0120/SL/2019 - 2   VYŘIZUJE: Tejrovský                                         DATUM: 5.3.2019   

         

Věc: Připomínky k „Prvnímu návrhu řešení - etapa A, Územní studie Krušné hory - Ústecký 

kraj“ (dále jen ÚS KH – ÚK)   

   

Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, regionální pracoviště Správa CHKO Slavkovský les (dále jen 

„Agentura“), jako orgán ochrany přírody dle ustanovení § 75 odst. 1 písm. e) a jako odborná 

organizace ochrany přírody s působností na celém území ČR dle § 78 odst. 5  zákona č. 114/1992 

Sb. o ochraně přírody a krajiny v platném znění (dále jen „zákon“), na základě žádosti Krajského 

úřadu Ústeckého kraje, Odboru územního plánování a stavebního řádu, Velká Hradební 3118/48, 

400 02 Ústí nad Labem, o vyjádření k „ÚS KH – ÚK“, přijaté dne 18. 2. 2019 a zaevidované pod č. 

j.: 00259/SL/19, vydává podle části čtvrté zákona 500/2004 Sb., správní řád, toto   

   

   

VYJÁDŘENÍ   

   

   

Cílem studie je pro řešené území shromáždit a vyhodnotit aktuální informace týkající se územního 

rozvoje Krušných hor (dále také KH) v Ústeckém kraji a navrhnout územní regulaci, které by 

napomohla řešit slabé stránky a problémy této specifické oblasti při zachování a rozvoji jeho hodnot.   

   

RP SCHKO Slavkovský les zasahuje svou působností, v rámci předložené studie, pouze do oblasti 

okresu Chomutov, tzn. relativně malé oblasti. V této oblasti se však nachází řada přírodovědně a 

krajinářsky cenných území a biotopů s výskytem zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů. 

Většina těchto území je překryta sítí soustavy Natura 2000 (evropsky významné lokality a ptačí 

oblasti) a maloplošně zvláště chráněnými územími.   

   

AOPK ČR, RP Správa CHKO Slavkovský les uplatňuje následující připomínky:   

    

        
REGIONÁLNÍ PRACOVIŠT   Ě   

    
SPRÁVA CHKO SLAVKOVS   KÝ LES       

        

http://www.nature.cz/
http://www.nature.cz/
http://www.nature.cz/


 

1) Při vyhodnocení nevhodnosti umístění Truck centra podél silnice I/7 a hledání náhradní 

lokality je vhodné se soustředit výhradně na brownfieldové plochy. Ve studii uváděné 

„zbytkové“ plochy (mimo zónu Triangle) jsou svým charakterem stále volnou krajinou.   

2) Jako nevhodné považujeme stanovení buffer zóny 500 m okolo všech sídel. Zejména u 

menších sídelních útvarů takto velká, urbanizovaná území mohou zbytečně zvětšovat 

urbanizovanou zónu na úkor oblastí s přírodě blízkým prostředím a přinášet tak další 

nepřiměřený tlak na fragmentaci krajiny. Domníváme se, že buffer o velikosti 500 m je 

vzhledem k velikosti a charakteru zájmového území Krušných hor zvolen příliš velký.    

3) Jako nevhodné, zejména vzhledem k rušení ptáků (tetřívek obecný), považujeme navyšování 

počtu zimních lyžařských cest ve vrcholových partiích (hřebenu) Krušných hor. Rovněž tak 

není vhodné navyšovat počet přeshraničních turistických přechodů.   

4) Nemělo by dojít k dalšímu rozšiřování lyžařských areálů (Klínovec – Fichtelberg, Lesná 

apod.). Rozčlenění lesních porostů přináší snížení jejich odolnosti, zvýšená fragmentace má 

negativní vliv na populace vybraných druhů živočichů (ptáci, bezobratlí) a v neposlední řadě 

přináší zvýšený tlak na odběr vody pro zasněžování, což se na základě publikovaných 

materiálů např. z Krkonoš, jeví jako velmi problematické s negativním dopadem na všechny 

složky životního prostředí.   

5) V oblastech soustavy Natura 2000 je nutno postupovat dle souboru doporučených opatření 

pro ptačí oblasti a evropsky významné lokality. Ve zvláště chráněných územích pak podle 

plánů péče. Takto navržená doporučení a opatření lze použít i u oblastí s přírodě blízkým 

prostředím. Zejména v lesním hospodářství při obnově lesních porostů a zlepšování plnění 

všech funkcí lesa, zejména mimoprodukčních.   

6) Doporučujeme zohlednit odbornou studii „Opatření na podporu populace tetřívka obecného 

v Krušných horách“ (Volf 2018, MŽP).    

7) Na str. 102 je u rušení ptáků uvedeno, že pro tetřívka obecného a chřástala polního je pro 

akustické a vizuální rušení limitní vzdálenost 200 – 500 m. Tato vzdálenost je nedostatečná. 

Pro tyto druhy (tetřívek je předmětem ochrany PO) je to spíše cca 1 km.   

Doporučujeme mezi uvedené citlivé druhy doplnit o jeřába popelavého a bekasinu otavní. 

Drop velký se v Krušných horách nevyskytuje.   

     

   

S pozdravem   

  

(podepsáno elektronicky)   

     

Ing. Jindřich Horáček, Ph.D., v. r.      

ředitel Správy CHKO Slavkovský les  
   

     
 IČ: 62933591 I Bankovní spojení ČNB Praha 1 I číslo účtu: 18228–011/0710 I slavkles@nature.cz I T: 353 398 201   

  

     

   

  

  



 

  

  

Reakce zpracovatele územní studie Krušné hory - Ústecký kraj (ÚS)  

  
1) ÚS vylučuje polohu Truck centra v horském prostředí u silnice I/7, ale neřeší konkrétně jeho 

náhradní lokalizaci.  Doporučení soustředit se při tom na brownfieldové plochy se přenáší (a 

může být využito) na zpracování jiných druhů územně plánovací dokumentace či podkladů 

kraje, ORP, obcí apod.  

   

2) Buffer – okrajovou zónu (kontakt silněji urbanizovaného území se svým okolím) je jistě nutno 

stanovit několik set metrů od zastavěného území a zastavitelných ploch. Distance 500 m je 

zvolena jako model a neznamená v žádném případě výzvu k urbanizaci tohoto prostoru, 

nepochybně zahrnuje i prostory krajinářsky a přírodně cenné, chráněné před nežádoucími 

činnostmi a urbanizací. Nicméně šíře okrajové zóny 500 m odpovídá měřítku zpracované 

dokumentace a značné rozloze řešeného území, vyhovuje modelování ucelených uskupení 

sídel, zobrazuje jejich sídelní, dopravní, technické vazby, které by se při zužování této 

distance vytratily. ÚS z podnětu připomínky oddělil od vygenerovaných seskupení sídelních 

ploch jednotlivá izolovaná zastavěná území a zastavitelné plochy, ke kterým tento buffer 

nebyl přiřazen.   

  

3) ÚS se snažila postihnout co nejúplnější stav a záměry týkající se turistických (pěších, 

lyžařských, cyklistických či jezdeckých) tras, přeshraničních turistických přechodů, získaných 

z oficiálních, ale i ostatních důvěryhodných zdrojů. Na podkladě připomínky je do ÚS vložena 

informace o jejich orientačním vymezení a nutnosti řádného projednání, které musí 

předcházet ukotvení jakýchkoliv nových tras nebo změn stávajících tras či přeshraničních 

turistických přechodů.  

  

4) Úvaha o propojení lyžařských areálů Klínovec – Fichtelberg pomocí nových sjezdových tratí 

(s rizikem dalšího rozčlenění lesních porostů, snížení jejich odolnosti, zvýšení fragmentace 

krajiny, negativního vlivu na populace vybraných druhů živočichů, zvýšení tlaku na odběr vody 

pro zasněžování) byla na základě kritické připomínky z ÚS odstraněna.  

  

5) Informace o možnostech inspirovat se při regulaci územního vývoje v oblastech s přírodě 

blízkým prostředím, postupy vztaženými k území NATURA a ZCHÚ je vzata na vědomí.   

     

6) Připomínka je formulována obecně. Zpracovatel ÚS neměl studii „Opatření na podporu 

populace tetřívka obecného v Krušných horách“ (Volf 2018, MŽP)  určenou jako podkladový 

materiál. Nicméně po seznámení se s názory a doporučeními autora, i z jeho dalších 

publikací, se usuzuje, že ÚS s nimi není v rozporu.     

  

7) V příloze ÚS, v části Kriteria, v odstavci Rušení zvěře byl text zpřesněn dle informací 

uvedených v připomínce.   

  



 

           Krajskému úřadu Ústeckého kraje  

           Odboru územního plánování a stavebního řádu  

           Velká Hradební 3118/48  

           400 01 Ústí nad Labem,   

  

  

 Věc:  Územní studie Krušné hory  

  
 V Praze dne 4.2.2019  

  

 V návaznosti na prezentaci územní studie KH společností T-plan konané dne 28.1.2019 na Vašem 

úřadu potvrzujeme slučitelnost výstupního řešení  s (námi) zpracovávanými územními studiemi krajiny 

ORP Ústí nad Labem, Litvínov a Chomutov.  

  

 Zásadně podnětným výstupem je systém „zónování“, zejména z hlediska ploch, ve kterých by byly 

stavební a jiné aktivity měnící krajinu potlačeny či vyloučeny.   

  

 Pro naše zpracování toto vytváří další argumentační platformu, prostřednictvím které se negativně 

vymezujeme k další urbanizaci krajiny odmítnutím komerčních záměrů vyplývajících z opakovaných 

pokusů:  

   

- o instalaci větrných elektráren (plošně kdekoli)  
- urbanizaci dopravních tras D8, I/7 a navazujících silnic nižších tříd  
- instalaci dalších záměrů = přečerpávací elektrárny.  

  

Současně akceptujeme názor neobnovovat zaniklé horské obce.  

  

Vítáme přístup k zachování horské železnice či k využití zaniklé trasy Křimov - HSŠ pro cyklostezku.  

  

Doporučujeme  - pokud je to v podrobnosti Vaší územní studie tyto náležitosti:  

  

- úpravu prostoru hraničních přechodů do uspořádání slučitelného s prezentací  ČR,  
- akcent na dominantní výraz hornických měst Výsluní, HSK, HSŠ,  
- revizi rozvojových záměrů ostatních sídel bez zásadního rozvoje individuální rekreace,  
- ochranu panoramatu před vedením energetických tras a produktovodů, které by se  nevhodně 

projevovaly ve vegetačním krytu.   

  

Souhlasíme s přesahem Vaší studie do prostoru (vazeb) k zámku Jezeří, vítáme přesah do území SRN.  

  
S pozdravem ing. arch. Ladislav Komrska  

  

   

  

Reakce zpracovatele územní studie Krušné hory - Ústecký kraj (ÚS)  

V zásadě stanovisko podporující podstatné části ÚS: návrh zonace KH, sledování širších vztahů, přístup 

ÚS k dílčím záměrům (využití bývalých železniční trati, vyloučení PVE na území Krušných hor   a 

některých záměrů při D8 a I/7).   

Z doporučení akceptováno a podchyceno v dokumentaci ÚS: zdůraznění podpory obcí s hraničními 

přechody, akcentování hodnoty bývalých hornických měst, postoj k individuální rekreaci bez zásadního 

plošného rozvoje.      



 

 
   *MVCRX04CLO5H*  

  

MVCRX04CLO5H   prvotní identifikátor   

   

odbor všeobecné správy 

oddělení státních hranic 

náměstí Hrdinů 1634/3  140 

21  Praha 4   
   

Č. j.: MV- 28705-3/VS-2019   

Praha 22. února 2019   

Počet listů: 2   

   

   

   

        

Krajský úřad Ústeckého kraje   

Odbor územního plánování a stavebního řádu   

Velká Hradební 3118/48   

   

400 02 Ústí nad Labem   
   

VYJÁDŘENÍ   

   

   

 Ministerstvo vnitra je ve smyslu § 136 odst. 1 písm. a) zákona č. 500/2004 Sb., 

správní řád, dotčeným orgánem, o kterém to stanoví zákon č. 312/2001 Sb.,  o státních 

hranicích, ve znění pozdějších předpisů. Na základě § 8 písm. f) zákona  o státních 

hranicích se Ministerstvo vnitra vyjadřuje ke stavbám, stavebním, technickým a jiným 

opatřením na státních hranicích nebo v jejich bezprostřední blízkosti, zejména z 

hlediska vlivu na vyznačení průběhu státních hranic.   

   

 Oddělení státních hranic odboru všeobecné správy Ministerstva vnitra obdrželo Vaši 

pozvánku ze dne 11. února 2019 na představení „Územní studie Krušné hory – 

Ústecký kraj“   

   

 Na základě posouzení územně plánovací dokumentace k Územní studii Krušné hory  

– Ústecký kraj neuplatňujeme připomínky.   

   

   

O d ů v o d n ě n í    

   

    

 Navrhované využití území podle Územní studie Krušné hory – Ústecký kraj nebude mít 

vliv na průběh a vyznačení státních hranic.    

1    

       



 

Současně upozorňujeme, že při všech stavebních záměrech nebo jiných 

činnostech je třeba na základě ustanovení § 7 citovaného zákona ponechat podél 

státních hranic na úsecích přímého vyznačení volný hraniční pruh o šíři 1 metru a v 

případě nepřímého vyznačení průběhu státních hranic volnou kruhovou plochu o 

poloměru 1 metru kolem každého hraničního znaku. Rovněž tak v bezprostřední 

blízkosti státních hranic (v souladu s §5 citovaného zákona se „bezprostřední blízkostí 

státních hranic“ rozumí prostor do 50 metrů od státních hranic) je třeba vždy funkčně 

upřesnit specifikaci vybavení předmětného pozemku.   

   

   

   

                                                                                                              

                                                                                 

Ing. Jan Zvěřina                                                     

vedoucí oddělení státních hranic    

   

   

   

   

   

Vyřizuje: Mgr. Milan Plaček  tel. 

č.: 974 816 553   

   

2    

  

Reakce zpracovatele územní studie Krušné hory – Ústecký kraj (ÚS)  

Ministerstvo vnitra ČR neuplatňuje k ÚS připomínky - není třeba provádět v ÚS změny.    

  

Ministerstvo obrany    

Sekce nakládání s majetkem   

Odbor ochrany územních zájmů    
Tychonova 1, Praha 6, PSČ 160 01; IČ: 60 16 26 94; IDS:hjyaavk   

   

  
                                                                                                          V Praze dne: 28.února 2019    

Sp.zn.:107001/2019-1150-OÚZ-LIT   Výtisk jediný   

   Počet listů:1             

      

   

Krajský úřad Ústeckého kraje   



 

IČO  70892156   

Odbor územního plánování a stavebního řádu   

Velká Hradební 3118/48   

   

400 02  Ústí nad Labem   

   

Územní studie Krušné hory - Ústecký kraj   

  

Oddělení ochrany územních zájmů Čechy, odboru ochrany územních zájmů, sekce nakládání s majetkem 

Ministerstva obrany,  v souladu se zmocněním v § 6 odst. 1 písmeno h) zákona            č.  

222/1999 Sb., o zajišťování obrany České republiky, ve znění pozdějších předpisů (dále jen     „zákon 

o zajišťování obrany ČR“) a zmocněním v § 175 odst. 1 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování 

a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební   zákonů") a v 

souladu s Rozkazem ministra obrany č. 39/2011 - Zabezpečení výkonu působnosti MO ve věcech 

územního plánování a stavebního řádu, v platném znění, vydává dle § 4 odst. 2 písm. b) stavebního 

zákona   

   

 stanovisko k územní studii Krušné hory - Ústecký kraj.   
   

Do lokality vymezené územní studií Krušné hory - Ústecký kraj zasahuje vymezené území 

Ministerstva obrany :   jev 082a - vymezené území elektronického komunikačního zařízení 

Ministerstva  obrany (Nakléřov), které je nutno respektovat podle ustanovení § 175 odst. 1 zákona 

č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších 

předpisů.  do 7,5  km - výstavba větrných elektráren   

- veškeré rozsáhlé územní změny (výstavba průmyslových zón, zalesnění, těžba atd.)                    

- velké vodní plochy   jev 082a - koridor RR spoje (vymezené území 

Ministerstva obrany pro nadzemní stavby), které je nutno respektovat podle ustanovení 

§ 175 odst. 1 zákona č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební 

zákon), ve znění pozdějších předpisů.   

 jev 102a - vymezené území MO (Hrušovany), které je nutno respektovat podle ustanovení § 

175 odst. 1 zákona č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve 

znění pozdějších předpisů.     

Ve výše uvedených vymezených územích může být výstavba větrných elektráren, výškových staveb nad 

30 m nad terénem a staveb tvořících dominanty v terénu výškově omezena nebo zakázána a  musí  být 

vždy podle ustanovení § 175 zákona č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební 

zákon),   ve znění pozdějších předpisů posouzena a schválena Ministerstvem obrany.   

   

 jev 107 - objekt důležitý pro obranu státu, které je nutno respektovat podle ustanovení § 175 

odst. 1 zákona č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění 

pozdějších předpisů.     

   

Návrhem ani jeho důsledky nebudou dotčeny pozemky a objekty, ke kterým má příslušnost hospodařit MO.   

   

Ministerstvo obrany požaduje respektovat výše uvedené vymezené území a zapracovat do textové  i  

grafické části územní studie.   

   

 Odůvodnění:   



 

Ministerstvo obrany v souladu se zmocněním v § 6 odst. 1 písmeno h) zákona o zajišťování obrany 

ČR a zmocněním v § 175 odst. 1 stavebního zákona provedlo po obdržení oznámení pořizovatele 

územně plánovací dokumentace (dále jen „ÚPD“) vyhodnocení výše uvedeného návrhu z pozice 

dotčeného orgánu.   

   

Prověřované plochy pro výstavbu větrných elektráren v Krušných horách v blízkosti silnice I/7 u 

Křimova se nachází ve vymezeném území MO (Hrušovany, jev A102a), v blízkosti D8 Petrovice se 

nachází ve vymezeném území MO (Nakléřov, jev A 82a)  a jejich výstavbou mohou být dotčeny 

zájmy MO. Z tohoto důvodu může být výstavba větrných elektráren v této lokalitě  Ministerstvem 

obrany omezena a proto je nezbytné konzultovat jednotlivé projekty v souladu s platnou 

legislativou.   

   

Uvedená vymezená území Ministerstva obrany tvoří neopomenutelné limity v území nadregionálního 

významu a jejich respektování a zapracování je požadováno ve veřejném zájmu pro zajištění obrany 

a bezpečnosti státu.   

   

Vymezená území Ministerstva obrany jsou, v souladu s § 175 stavebního zákona, poskytnuta úřadům 

územního plánování pro ÚAP ORP, v rámci územního plánování tvoří neopomenutelné limity v 

území a Ministerstvo obrany předpokládá jejich respektování.   

  

Doručovací adresa: Oddělení ochrany územních zájmů Čechy, Sekce nakládání s majetkem MO,      
                                 Hradební 12/772, Praha 1, PSČ 110 05, IDS:hjyaavk   

   

Kontaktní osoba: D. Horská  - telefon  973 287 117   

   

                                Dana HORSKÁ   

                                                Vrchní referent     

                                                                                                 Oddělení ochrany územních zájmů                                                                                                                    

Reakce zpracovatele územní studie Krušné hory - Ústecký kraj (ÚS)    

     

Všechny jevy týkající se vymezených území Ministerstva obrany ČR (MO) v řešeném 

území, uvedené v připomínce (tj. Nakléřov, koridor RR spoje, Hrušovany, objekt důležitý pro 

obranu státu) byly převzaty z ÚAP ORP a doplněny do grafické a textové části ÚS.     

U prověřovaných ploch pro výstavbu větrných elektráren v Krušných horách v blízkosti 

silnice I/7 u Křimova a u dálnice D8 u Petrovic, které se nacházejí ve vymezeném území MO, 

bylo doplněno upozornění, že jejich výstavbou mohou být dotčeny zájmy MO. Z toho důvodu 

výstavba vysokých VE musí být konzultována s MO a může být MO omezena nebo zakázána.    

   



 

    

     

          

       nábřeží Ludvíka Svobody 1222/12   PO BOX 9,  

110 15 Praha 1   

   

Krajský úřad Ústeckého kraje   

Odbor územního plánování a stavebního řádu   

Velká Hradební 3118/48   

400 02  Ústí nad Labem   

   

   

   
Váš dopis značky / ze dne   Naše značka   Vyřizuje / linka   Praha   
 KUUK/205/2019/UPS/  143/2019-910-UPR/2  Soukupová Marie, Ing. / 225131075  01.03.2019 ze dne 11.2.2019    

   

Věc: Územní studie Krušné hory - Ústecký kraj   

   

Podle § 17 zákona č. 2/1969 Sb., o zřízení ministerstev a jiných ústředních orgánů státní správy 

České republiky, ve znění pozdějších předpisů, je Ministerstvo dopravy ústředním orgánem a 

odpovídá za tvorbu státní politiky v oblasti dopravy a v rozsahu své působnosti za její uskutečňování. 

§ 22 citovaného zákona dále stanovuje, že ministerstva zpracovávají koncepce rozvoje svěřených 

odvětví.   

Na základě ustanovení § 4 zákona č. 183/2006 Sb., o uzemním plánovaní a stavebním řádu 

(stavební zákon), v platném znění, Ministerstvo dopravy, jako dotčený orgán ve věcech dopravy, 

uplatňuje požadavky podle § 40 odst. 2 písm. g) zák. č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v 

platném znění, podle § 56 písm. d) zák. č. 266/1994 Sb., o drahách, v platném znění, podle § 88 odst. 

1 písm. k) a l) zák. č. 49/1997 Sb., o civilním letectví, v platném znění a podle § 4 zák. č. 114/1995 

Sb., o vnitrozemské plavbě, v platném znění, k návrhu Územní studie Krušné hory – Ústecký kraj.      

Drážní doprava   

Z hlediska koncepce rozvoje železniční infrastruktury Vám dáváme následující vyjádření:   

Řešeným územím předmětné územní studie následující železniční tratě:   

- dvoukolejná elektrizovaná žel. trať č. 130 Ústí nad Labem - Klášterec nad Ohří, která je ve smyslu § 

3 zákona č. 266/1994 Sb., o dráhách, zařazena do kategorie dráhy celostátní,   

- jednokolejná částečně elektrizovaná žel. trať č. 134 Teplice v Čechách - Litvínov, která je ve smyslu 

§ 3 zákona č. 266/1994 Sb., o dráhách, zařazena do kategorie dráhy regionální,   

- jednokolejná částečně elektrizovaná žel. trať č. 135 Most - Moldava v Krušných horách, která je 

ve smyslu § 3 zákona č. 266/1994 Sb., o dráhách, zařazena do kategorie dráhy regionální,   

- jednokolejná neelektrizovaná žel. trať č. 137 Chomutov - Cranzahl, která je ve smyslu § 3 zákona 

č. 266/1994 Sb., o dráhách, zařazena do kategorie dráhy regionální.   

Požadujeme respektovat ochranné pásmo dráhy dle výše uvedeného zákona o dráhách.  Na žel. 

trati č. 130 se připravuje její rekonstrukce, která je rozdělena do dílčích staveb - rekonstrukce úseků 



 

železniční trati, rekonstrukce železničních stanic. Jednotlivé záměry jsou v různých fázích přípravy, popř. 

realizace. Pro záměry na žel. trati č. 130 je v platných ZÚR vymezen návrhový koridor "i".   

   

143/2019-910-UPR/2    

Na žel. trati č. 134 připravujeme záměr Revitalizace a elektrizace trati Oldřichov u Duchcova - 

Litvínov. Tento záměr je ve finální fázi přípravy s předpokládaným termínem realizace 05/2019 - 

07/2021. Pro tento záměr je v platných ZÚR vymezen návrhový koridor "Z4".   

Na ostatních železničních tratích další záměry v současnosti nepřipravujeme ani nesledujeme.   

Dále dle platných ZÚR Ústeckého kraje prochází řešeným územím koridor územní rezervy pro 

záměr vysokorychlostní železniční trati (VRT) Praha - hranice ČR/SRN (součást rychlého spojení 

RS4).   

Na základě již dříve zpracovaných podkladových dokumentací pro VRT větve RS4 a výstupů 

I. etapy Studie proveditelnosti nového železničního spojení Praha - Drážďany, se dále prověřuje již 

pouze technické řešení, kdy trasa prochází Ústím nad Labem a dále směřuje přes Chabařovice a 

Chlumec k hranici ČR/SRN. Toto řešení je v uvedené studii proveditelnosti označováno jako varianta 

2 a i v rámci řešeného území Územní studií Krušných hor se tato varianta nachází převážně mimo 

koridor územní rezervy dle ZÚR. Úsek RS4 Ústí nad Labem - hranice ČR/SRN byl již zařazen do 

Plánu investiční výstavby železniční dopravní infrastruktury.    

Na základě výše uvedeného bychom preferovali, aby v rámci zpracovávané územní studie byla 

trasa VRT zanesena jako záměr v nové poloze (mimo stávající koridor v ZÚR). Příslušné podklady 

Vám poskytneme na vyžádání.   

   

Silniční doprava   

 Požadujeme respektovat silniční ochranná pásma stávajících silnic I. třídy, dálnice D8 a záměry, které 

jsou územně chráněny v ÚPD A ZÚR ÚK.   

Upozorňujeme, že v legendě výkresů "Schéma analýzy přípustných ploch pro větrné elektrárny" 

a "Širší vztahy" je nadbytečně uváděn pojem "rychlostní silnice".   

   

Letecká doprava   

Územní studie Krušné hory vyhrazuje 2 nové lokality pro vznik větrných elektráren v Ústeckém 

kraji. Jedná se o oblast "Krásný les u Petrovic" a "Křimov u Hory Sv. Šebestiána". Vzhledem k tomu, 

že se v tomto území nenachází žádné letiště ani sem nezasahují žádné OP letišť, nemáme k Územní 

studii Krušné hory zásadní připomínky. Doplňující připomínku uplatňujeme s upozorněním na § 41 

odst. (1) zákona č. 49/1997 Sb., o civilním letectví, ve znění pozdějších předpisů, který ustavuje 

podmínky pro stavby nebo zařízení mimo OP s výškou 75 m a více nad terénem.   

   

Vodní doprava   

Z hlediska vodní dopravy nemáme k Územní studii Krušné hory – Ústecký kraj připomínky.   

   

   

   

Ing. Josef Kubovský  

ředitel   



 

Odbor infrastruktury a územního plánu   

  

  

Reakce zpracovatele územní studie Krušné hory - Ústecký kraj (ÚS)  

  
Železniční doprava:   

V první části uplatněných požadavků jsou uváděny informativní údaje týkající se drážní 

dopravy. Výčet železničních tratí, informace o záměrech, o ochranném pásmu - pokud se 

vztahují k řešenému území, ÚS respektuje.   

Druhá část vyjádření se týká problematiky VRT. Zpracovatel ÚS k tomu uvádí, že 

stanoveným podkladem pro zapracování koridoru VRT do ÚS bylo Úplné znění ZÚR ÚK (po 

vydání 1. a 3. aktualizace). Případné změny v plánování vedení koridoru VRT jsou řešitelné 

jen na této úrovni územně plánovací dokumentace. Kromě tohoto aspektu, je možno 

konstatovat, že trasa VRT má v ÚS převážně informativní význam, vzhledem k tomu že 

horské prostředí protíná tunelem a způsob využití řešeného území fakticky ovlivní pouze 

minimálně.  

Silniční doprava:  Vyjádření upozorňuje na nutnost respektování ochranných pásem 

silnic I. třídy, dálnice D8. Zpracovatel ÚS bere upozornění na vědomí a konstatuje že uvedená 

OP nejsou v ÚS narušována. Z grafické části ÚS byl vypuštěn nesprávný  název - „rychlostní 

silnice“.   

Letecká doprava:   

Vyjádření neobsahuje konkrétní připomínky, nejsou uvedeny žádné výhrady ke dvěma 

lokalitám vytypovaným v ÚS pro umístění VE. Upozornění na předmětný paragraf zákona o 

civilním letectví bere zpracovatel ÚS na vědomí,  Vodní doprava:   

Vyjádření neobsahuje žádné připomínky k ÚS.  

  

  

  



 

   *MVCRX04D4F41*  
  

   MVCRX04D4F41  prvotní 

identifikátor   

   

odbor správy majetku  P.O.BOX 

155/OSM   

140 21  Praha 4   

   

Č. j.: MV- 27835-6/OSM-2019   

Praha 4. března 2019   

Počet listů: 1        

Přílohy: 0   

Krajský úřad Ústeckého kraje   

odbor územního plánování a stavebního řádu   

Velká Hradební 3118/48  400 

02 Ústí nad Labem   

   

   

Vyjádření k návrhu Územní studie Krušné hory – Ústecký kraj 
k zn.: KUUK/250/2019/UPS ze dne 11. 2. 2019   
   

V souvislosti s § 30 odst. 1 zákona č.183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu 

(stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“) Vám sděluji, že na 

území předmětné územní studie – specifické oblasti SOB6 Krušné hory má Ministerstvo vnitra 

- generální ředitelství Hasičského záchranného sboru ČR pět sledovaných jevů č.A082a 

(vysílače) s ochranným pásmem 500 m.   

Klínovec (Ostrov)         X: 994017   Y: 840404   
Poustevna (Chomutov)      X: 990066   Y: 817685   
Loučná (Litvínov)         X: 976858   Y: 787549   
Bouřňák (Teplice)         X: 970016   Y: 783673   
Nakléřov (Ústí nad Labem)    X: 966467   Y: 763364   
   

Další ochranná pásma radiokomunikačních prostředků Ministerstva vnitra na území 

předmětné území studie byly specifikovány v poskytnutých územně analytických podkladech.  

Z podkladů vyplývá, že MW spoje jsou vedeny v dostatečné výšce nad stávající zástavbou. 

Omezením mohou být pro výškové stavby administrativních objektů, větrných elektráren, 

rozhleden, obilních sil, apod.   

    

Území předmětné územní studie zasahuje do bezprostřední blízkosti státních hranic. Z 

hlediska zákona č. 312/2001 Sb., o státních hranicích, ve znění pozdějších předpisů, se za 

Ministerstvo vnitra ČR vyjádří oddělení státních hranic z odboru všeobecné správy.    

   

   

Ing. Miroslav Konopecký vrchní ministerský 

rada   

ředitel odboru správy majetku   

v.z. Mgr. Josef Vodička vedoucí 

oddělení   

   
 Vyřizuje:   Bc. Jarmila  

Dzubová  tel. č.:  974 849 322 email:  

 jarmila.dzubova@mvcr.cz   



 

  

  

  

Odpověď zpracovatele územní studie (ÚS):   
  

ÚS v etapě B po kontrole a doplnění respektuje ve vyjádření uvedené limity a zohledňuje 

je ve výkresu Analýza přípustných ploch pro (vysoké) větrné elektrárny i ve vlastním 

doporučení ploch pro lokalizaci VE.     

  

ODESÍLATEL:  

Ministerstvo životního prostředí  

Odbor výkonu státní správy IV 

Bělehradská 1308/17 400 01 

Ústí nad Labem   

  

ADRESÁT:  

Krajský úřad Ústeckého 

kraje Odbor územního 

plánování  a stavebního 

úřadu Velká Hradební 

3118/48  

400 02 Ústí nad Labem  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

V Ústí nad Labem dne: 4. března 2019  

Č. j.:   MZP/2019/530/297 

Vyřizuje:  Ing. Leoš Králík  

Tel.:  267 123 423  

Věc: Připomínky k návrhu „Územní studie Krušné hory – Ústecký kraj“ (ÚS KH – 

ÚK).  

Ministerstvo životního prostředí, odbor výkonu státní správy IV („MŽP OVSS IV“) obdrželo 

dne 13. 2. 2019 od Krajského úřadu Ústeckého kraje, odboru územního plánování a 

stavebního úřadu, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem pozvánku na 

představení ÚS KH - ÚK.  

Z hlediska ochrany výhradních ložisek nerostných surovin a ochrany horninového prostředí 

MŽP OVSS IV k výše uvedenému návrhu ÚS KH – ÚK upozorňuje na skutečnost, že nejsou 

v předmětném území uvedena (zakreslena) výhradní ložiska, poddolovaná území ani 

sesuvná území. Dále se v mapových podkladech nenachází průzkumná území: Cínovec II 

č. 120004, Cínovec č. 100009 a Kovářská č. 160017 (viz. www.geofond.cz – mapové 

aplikace ČGS – údaje o území, SurIS).   

Z hlediska ochrany nerostného bohatství odkazujeme na stanovisko ČGS jako odborné 

organizace MŽP (viz. příloha).  

http://www.geofond.cz/
http://www.geofond.cz/


 

Ing. Tomáš Soper  

zástupce ředitele odboru výkonu  

státní správy IV 

podepsáno elektronicky  
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Příloha:  

Stanovisko - připomínky Pracoviště ČGS – České geologické služby, Klárov 3, 118 21 Praha 1  

 

Ministerstvo životního prostředí, Odbor výkonu státní správy IV, Bělehradská 1308/17 , 400 01 Ústí nad Labem,  (+420) 267 

123 423,  leos.kralik@mzp.cz  

Připomínky ČGS:  

a) Kapitola „B. KONCEPCE OCHRANY HODNOT ÚZEMÍ“ je z hlediska popisu 

surovinového potenciálu  nedostatečně zpracovaná, pouze vyčleňuje předchozí stav evidence 

průzkumného území v cínoveckém revíru, zcela postrádáme popis dalších stanovených    

průzkumných území  (Kovářská, Černovice) a předchozích souhlasů na stanovení DP (PS 

Proboštov Cínovec III, Cínovec I, Cínovec II apod.) , dále  bloky zásob výhradních ložisek, 

ložisek nevyhrazeného nerostu, evidovaných a schválených  prognózních zdrojů nerostných 

surovin  apod (viz následující tabulky  jako přílohy k textu).   Je zapotřebí zdůraznit , že  se 

jedná o oblast s  velmi  důležitou surovinovou základnou,  zejména strategických ložisek – 

Cín-wolframové rudy,  Lithiové rudy, Stopových a vzácných  prvků, fluorit-barytové  

suroviny a dále stavebních a nerudních surovin.  Ložiska nerostných surovin  a prognózní 

zdroje jsou přírodními hodnotami území a mimo jiné i plochami  pro těžbu nerostných surovin. 

Ochrana ložisek nerostných surovin je veřejným zájmem, z tohoto důvodu musí být 

nepřemístitelnost ložisek nerostných surovin nadále respektována i v jiných řízeních 

týkajících se území a jeho využití.  Vzhledem k surovinové významnosti zájmového  území 

doporučujeme tuto problematiku zpracovat v  samostatné kapitole.   

b) V textové a grafické části ÚS schází výčet následujících ložisek nerostných surovin a 

prognózních zdrojů, chráněných ložiskových území (CHLÚ) a dobývacích prostorů (DP). V 

této kapitole však schází podstatné skutečnosti týkající se evidence, ochrany a stavu využití 

ložisek nerostných surovin a prognózních zdrojů. ČGS jakožto organizace zřízená 

Ministerstvem životního prostředí (MŽP) pro výkon státní geologické služby na území České 

republiky, poskytuje údaje o území pro účely pořizování územně analytických podkladů v 

souladu s ustanovením § 27 odst. 3 zákona č. 183/2006Sb., o územním plánování a stavebním 

řádu (stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů (viz http://www.geology.cz/ 

extranet/sluzby/data/poskytovani-udaju-o-uzemi).   

c) Ve výkresové části ÚS  nejsou zohledněné veškeré vrstvy bloků zásob výhradních, 

nevýhradních  ložisek nerostných surovin (subregistr B - výhradní, D - nevýhradní, popř. N- 

nebilancovaná) a schválené a evidované prognózní  zdroje (subregistr P - vyhrazené nerosty, 

Q - zbývající vyhrazené a nevyhrazené nerosty).  

d) Ve smyslu  stanovení priorit pro zajištění udržitelného rozvoje předmětného území v rámci 

ÚS doporučujeme doplnit následující klíčové teze:   

Zjištěná a předpokládaná ložiska nerostů (tzn. veškerá výhradní ložiska, chráněná ložisková 

území, dobývací prostory, dále ložiska nevyhrazených nerostů a významné prognózní zdroje), 

jejichž podrobná specifikace musí být v územní studii Krušnohoří    uvedena,  jsou plochami  

nadmístního významu pro budoucí využití území a tyto   respektovat a zahrnout do územních 

plánů obcí jako přírodní hodnoty území a jako limity pro využití území.  
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-Minimalizovat rozsah zásahů do CHLÚ a dobývacích prostorů s předpokládanou těžbou 

nerostných surovin ve výhradních ložiscích, minimalizovat rozsah zásahů do významných 

využívaných a nevyužívaných ložisek nevyhrazených nerostů a prognózních zdrojů nerostných 

surovin.   

V souladu s principy trvale udržitelného rozvoje území by se měly řešit střety mezi ložisky 

nerostných zdrojů a prvky ochrany přírody a územních systémů ekologické stability (ÚSES) v 

rámci zohlednění vzájemných potřeb využití území a zákonitostí ochrany jak při jejich 

průzkumu a těžbě, tak při sanaci a rekultivaci. Území po těžbě řešit s ohledem na budoucí 

využití těžbou dotčeného území v souladu s požadavky na ochranu přírody. ČGS doporučuje 

uvést znění dohody uzavřené mezi Ministerstvem průmyslu a obchodu (MPO) a MŽP k řešení 

střetů ložisek nerostných surovin s prvky ÚSES ze dne 16. února 2009 čj. 741/610/09 (MŽP) 

a ze dne 5. března 2009 čj. 7770/09/05100/05000 (MPO)“. Zdůrazňuje se současně, že 

vymezení prvků ÚSES v ÚPD není důvodem pro případné neuskutečnění těžby v ložisku 

nerostných surovin.  

Způsoby provedení sanací a rekultivací území po těžbě řešit s ohledem na budoucí využití 

těžbou dotčeného území v souladu s požadavky na ochranu přírody a krajiny a s požadavky 

zájmů ochrany jakosti a vydatnosti podzemních a povrchových vod.  

Odůvodnění k výše bodům a) až d):  

Ložiska nerostných surovin jsou významnými, nepřemístitelnými, neobnovitelnými zdroji a 

zákonnými limity území, a proto je při územně plánovací činnosti, jakožto i při zpracování územní 

studie Krušnohoří,  nutno vycházet z podkladů o zjištěných a předpokládaných výhradních ložiskách 

v souladu s ustanovením § 15, odst. 1 zákona č. 44/1988 Sb., o ochraně a využití nerostného bohatství 

(horní zákon), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s ustanovením § 13, odst. 1 zákona č. 

62/1988 Sb., o geologických pracích, ve znění pozdějších předpisů, ve vztahu k ochraně zjištěných a 

předpokládaných ložisek nerostů, což v daném případě představují veškerá ekonomicky významná 

ložiska nevyhrazeného nerostu a prognózní zdroje a rovněž zdroje podzemních vod, které mohou být 

předmětem budoucího využití. Prognózní zdroje jsou definovány na základě vyhlášky MŽP č. 

369/2004 Sb., o projektování, provádění a vyhodnocování geologických prací, oznamování 

rizikových geofaktorů a o postupu při výpočtu zásob výhradních ložisek, ve znění pozdějších 

předpisů, která v příloze č. 2 definuje prognózní zdroje zařazené do subregistrů P (schválené), R 

(registrované), Q (evidované) a Z (zrušené).  

e) V textové a výkresové části schází základní charakteristika historie dolování a poddolovaných 

ploch v zájmovém území ÚS. Velkou část předmětného území pokrývají významná 

poddolovaná území po historické těžbě nerostných surovin, zejména po historické těžbě 

rudních surovin. Na těchto poddolovaných územích je nutno postupovat dle ČSN 730039 

„Navrhování objektů na poddolovaných územích“.  Dále upozorňujeme, že v zájmovém 

území ÚS se nacházejí hlavní důlní díla a vlivy důlní činnosti, deponie a haldy, které jsou 

podstatnou součástí při projektovém řešení a realizaci staveb na poddolovaném území podle 

ČSN 73 0039. ČGS ve smyslu plnění vyhlášky ČBÚ č. 52/1997 Sb., kterou se stanoví 

požadavky k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a bezpečnosti provozu při 

likvidaci hlavních důlních děl, ve znění pozdějších předpisů, prostřednictvím MŽP se podílí 

na revizní kontrole zabezpečených, resp. již sanovaných starých důlních děl (jam, štol – 
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hlavních důlních děl), jejichž výsledky jsou průběžně zasílány na MŽP. Revize spočívá 

především v identifikaci závad již sanovaného starého důlního díla – tzn. probíhají kontroly 

sedání zásypového materiálu, poklesů okolí jam a případně dalších destrukcí v okolí hlavního 

důlního díla tak, aby nedocházelo k ohrožení zákonem chráněného veřejného zájmu. Do 

registru starých důlních děl jsou zařazována všechna došlá ohlášení ve smyslu ustanovení § 

35 horního zákona a vyhlášky č. 363/1992 Sb., o zjišťování starých důlních děl a vedení jejich 

registru, ve znění pozdějších předpisů. –viz. 

https://mapy.geology.cz/dulni_dila_poddolovani/.  

f) Vzhledem k dlouhodobé historické těžbě nerostných surovin v zájmovém území ÚS  jsou  

důležitou problematikou pozůstatky po těžební činnosti. Tato problematika je v tomto regionu 

natolik zásadní, že by bylo vhodné věnovat ji samostatnou kapitolu v analytické části a v 

návrhové části detailněji zmínit potenciál jednotlivých území, kde jsou tyto památky 

soustředěny mimo oblast již vymezených krajinných památkových zón.   

Zdůvodnění:  

- Poddolované území je územím, kde se výstavba řídí podle speciálních norem (např.  ČSN 

730039 Navrhování objektů na poddolovaných územích v rámci projektového řešení a 

realizace staveb) a v některých případech může být i zásadním limitem rozvoje výstavby, 

zejména v oblasti některých sídelních celků.   

- Pozůstatky po těžební činnosti jsou také významným regionálním fenoménem, který je 

významný v celosvětovém měřítku. Není náhodou, že na území kraje byly vymezeny dvě 

Krajinné památkové zóny k zajištění ochrany stavu vybraných území s pozůstatky po 

vlastní těžební činnosti a její doprovodné infrastruktuře. Jde o KPZ Krupka a KPZ Háj – 

Kovářská – Měděnec.   

- Kromě výše zmíněných území pokrytých KPZ je na území kraje celá řada starých důlních 

revírů, který mají také významný regionální turistický potenciál a mohou přispět ke 

specifické profilaci krušnohorské oblasti také jako území s významnými industriálními 

památkami a celky po této specifické činnosti. Bohužel, až na výjimky, není s využitím 

tohoto potenciálu uvažováno zatím ani v krajských dokumentech k rozvoji turistického 

ruchu a už vůbec ne na území obcí popř. regionálních sdruženích samospráv. Přitom právě 

tento typ atrakcí může významně přispět k rozvoji turistického ruchu mimo zimní období.   

- Vzhledem ke skrytému turistickému potenciálu pozůstatků po těžbě surovin a doprovodné 

infrastruktury, kdy tyto fenomény jsou často systematicky a zbytečně ničeny sanačními 

pracemi nebo např. při těžbě dřeva v lesních porostech, považujeme za vhodné doporučit 

zpracování studie, která by vyhodnotila potenciál jednotlivých důlních revírů pro rozvoj 

lokálního turistického ruchu zaměřeného tímto směrem a vymezit vhodné lokality, pro 

které by v budoucnu mohly být zpracovány rozvojové záměry včetně návrhů jejich 

ochrany.   

g) Rovněž doporučujeme doplnit základní charakteristiky a zásady využívání území postiženého 

svahovými deformacemi. V okrajové části,  v kontaktu s hnědouhelnou pánví řešeného ÚS 

jsou evidovány podle Registru svahových nestabilit ČGS významné svahové nestability  

(https://mapy.geology.cz/svahove_nestability/). V rámci ÚS je nutné dodržovat základní 

pravidla nakládání s územím postiženým svahovými deformacemi. Při projektování staveb je 

téměř vždy nutno se zabývat stabilitou svahů, jelikož právě sesuvná území jsou považována 

https://mapy.geology.cz/dulni_dila_poddolovani/
https://mapy.geology.cz/dulni_dila_poddolovani/
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za velmi riziková staveniště. Proto výstupy z těchto studií jsou předávány správním orgánům 

pro využití při územním rozhodování.  

h) Do kapitoly H. VYBRANÉ POUŽITÉ PODKLADY“ doporučujeme doplnit a upřesnit  

následující podklady, strategicky  významné  a schválené dokumenty  na celostátní úrovni:  

- Státní politika životního prostředí České republiky 2012–2020 schválená na základě usnesení 

vlády č. 1026 ze dne 23. listopadu 2016.  

- Surovinová politika České republiky v oblasti nerostných surovin a jejich zdrojů schválená 

usnesením vlády ČR ze dne 14. června 2017 č. 441 o Surovinové politice České republiky v 

oblasti nerostných surovin a jejich zdrojů  

- Východiska ke koncepci surovinové a energetické bezpečnosti schválené usnesením vlády ČR 

ze dne 17. srpna 2011 č. 619  

- Akční plán na podporu zvyšování soběstačnosti České republiky v surovinových zdrojích 

substitucí primárních zdrojů druhotnými surovinami schválený na základě usnesení vlády ČR 

ze dne 13. července 2015 č. 564  

- Zpráva o nutnosti zajištění ekonomických zájmů státu v oblasti využití kritických 

superstrategických surovin Evropské unie a některých dalších surovin – schválená na základě 

usnesení vlády ČR č. 713 ze dne 11. října 2017   

- Usnesení vlády ČR ze dne 10. května 2017 č. 355 k vyhodnocení Akčního plánu 

implementace Politiky druhotných surovin České republiky a k aktualizaci úkolů pro období 

let 2017 a 2018.  

- Politika druhotných surovin České republiky schválená usnesením vlády ČR ze dne 15. září  

2014 č. 755  

Tabulkové přílohy k textu  
Výhradní ložiska nerostných surovin   

ID  Název  Surovina  Těžba  Organizace  

3167500  Louchov  Stavební kámen  

dřívější   
povrchová  

EUROVIA   
Kamenolomy, a.s.,  
Liberec  

  

3171600  Kovářská  

  

Fluorit-barytová surovina  dosud netěženo  

 Česká geologická 

služba  

3172401  ChomutovHorní Ves  

  

Bentonit  dosud netěženo  

 Česká geologická 

služba  

3172401  ChomutovHorní Ves  

  

Bentonit  dosud netěženo  

 Česká geologická 

služba  

3172402  ChomutovHorní Ves  

  

Křemenné suroviny  
dřívější   
povrchová  

 Česká geologická 

služba  

3237000  

  

Mírkov  

  

Stavební kámen  dosud netěženo  

 Česká geologická 
služba  
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3268300  

Cínovecodkaliště    Lithiová  ruda,   Stopové vzácné prvky a     Plánovaná  těžby  do   Cínovecká deponie, a.s. 

3269100  

Proboštovodkaliště  

Přítkov  
  

Fluorit-barytová surovina  dosud netěženo  

 

Fluorit Teplice, s.r.o.  

3078200  

Jeníkov   u   
Duchcova-  
Barbora  

  

Uhlí hnědé  dřívější hlubinná  

Česká geologická 

služba  

3078261  

  

OldřichovBarbora  

  

Uhlí hnědé  dřívější hlubinná  

Severočeské  
doly,   a.s., 

Chomutov  

3078400  

  

ProboštovJaroslav  

  

Uhlí hnědé  dřívější hlubinná  

Česká geologická 

služba  

3078600  

Háj   u   
Duchcova1.máj  

  

Uhlí hnědé  dřívější hlubinná  

Česká geologická 

služba  

3078900  

  

VarvažovGustav 1  

  

Uhlí hnědé  
dřívější hlubinná i 

povrchová  

Palivový kombinát  
  Ústí, státní  
podnik  

3079100  Chabařovicelom  

  

Uhlí hnědé  
dřívější   
povrchová  

Palivový kombinát  
  Ústí, státní  
podnik  

3079301  Droužkovicevýchod  

  

Uhlí hnědé  dosud netěženo  

Česká geologická 

služba  

3079301  Droužkovice- východ  Uhlí hnědé    dosud netěženo  Česká geologická 
služba  

3246600  

KovářskáDolina 1   

Abraziva, Slída  dřívější hlubinná  

Finisterrae,   
s.r.o., Měděnec  

 

3097900  

  

Moldava  Fluorit-barytová surovina  dřívější hlubinná  

DIAMO   
Stráž   
Ralskem  

s.p.,  
pod   

3097900  

  

Moldava  Fluorit-barytová surovina  dřívější hlubinná  

DIAMO   
Stráž   
Ralskem  

s.p.,  
pod   

3097900  

  

Moldava  Fluorit-barytová surovina  dřívější hlubinná  

DIAMO   
Stráž   
Ralskem  

s.p.,  
pod   

3098000  

Jílové   u   
Děčína Sněžník  

Fluorit-barytová surovina  dřívější hlubinná  

DIAMO   
Stráž   
Ralskem  

s.p.,  
pod   

3094000  

  

Libouchec Chvojno  Stavební kámen  dosud netěženo  

EUROVIA   
Kamenolomy,   
a.s., Liberec  

 

3123700  

  

Cínovec-jih  

Cín-wolframová   ruda, Lithiová  
 ruda,  Stopové  a vzácné prvky  

dřívější hlubinná  

DIAMO   
Stráž   
Ralskem  

s.p., 
pod  

3123701  

  

Cínovec východ  

Cín-wolframová   ruda, Lithiová ruda,  
Stopové  a vzácné prvky, Wolframová ruda  

dřívější hlubinná  GEOMET s.r.o., Brno  
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3123702  

  
Cínovec 

severozápad  

Cín-wolframová   ruda, Lithiová  
 ruda,  Stopové  a vzácné prvky  

dřívější hlubinná  GEOMET s.r.o., Brno  

  

  

  

  

  
Ložiska nevyhrazeného nerostu   

ID  Název  Surovina    Nerost  

3218200  
Perštejn-Klášterecká Jeseň  

Stavební kámen  
  

čedič,leucitit  

3218200  
Perštejn-Klášterecká Jeseň  

Stavební kámen  
  

čedič,leucitit  
3201400  Brandov  Stavební kámen    čedič,bazanit  

3260500  
Chuderovec-Zámecký vrch  Cementářské   korekční suroviny sialitické   

tuf  

  

  
Evidované prognózní zdroje nerostných surovin   

ID  Název  Surovina  Nerost  Subregistr    

9238100  Fláje  

Stavební kámen  

žula  

Q   -  
zdroje  

Ostatní   prognózní   

9296800  Výrovna  

Stavební kámen  

znělec  

Q   -  

zdroje  
Ostatní   prognózní   

9281300  

Dubí   u 
Teplic  

 Stavební kámen  

křemenný porfyr  

Q   -  

zdroje  
Ostatní   prognózní   

9282200  

Horní   
Jiřetín  

Stavební kámen  

rula  

Q   -  

zdroje  
Ostatní   prognózní   

9282300  Meziboří  

Náhrady živců, Stavební 
kámen  

trachyt,čedič,znělec  

Q   -  
zdroje  Ostatní   prognózní   

9282400  Blatno  

Stavební kámen  

rula  

Q   -  
zdroje  

Ostatní   prognózní   

9282500  Kokrháč  

Stavební kámen  

rula  

Q   -  
zdroje  

Ostatní   prognózní   

9281100  Brandov  

Stavební kámen  

čedič  

Q   -  
zdroje  

Ostatní   prognózní   

9225600  

Horní   
KrupkaLoupežný  

Cínwolframová ruda  

greisen,kassiterit, 

scheelit,wolframit  
Q   -  

zdroje  
Ostatní   prognózní   

9068500  

SněžníkDěčínská 
křída  

Fluoritbarytová 
surovina  

fluorit  
Q   -  

zdroje  
Ostatní   prognózní   

9069300  Modlany  Bentonit  bentonit  

Q   -  
zdroje  

Ostatní   prognózní   
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9414100  Libouchec  

Kámen pro hrubou a  

ušlechtilou kamenickou 
výrobu  

pískovec  
Q   -  
zdroje  Ostatní   prognózní   

9414400  
Knínice  u 
Libouchce  

Kámen pro hrubou a  

ušlechtilou kamenickou 
výrobu  

pískovec  
Q   -  
zdroje  Ostatní   prognózní   

9032900  

PrunéřovKokrháč  Stavební kámen  

rula,svor  

Q   -  
zdroje  

Ostatní   prognózní   

9048100  Kovářská  

Wolframová ruda  

W-ruda,scheelit  

Q   -  
zdroje  

Ostatní   prognózní   

9331400  Krásný Studenec 
Klobouk  

Náhrady živců  čedič,znělec  Q   -   Ostatní   prognózní 
zdroje  

  

9365600  

ČernoviceMálkov  

Kaolin  rula  

 Q   -  

zdroje  
Ostatní   prognózní   

9000200  Krupkaokolí  

Cínwolframová ruda  greisen,kassiterit, 

molybdenit,wolframit  
 Q   -  

zdroje  Ostatní   prognózní   

9411300  Kamenné  Polodrahokamy  křemen  

 Q   -  
zdroje  

Ostatní   prognózní   

9411400  

České   
  Hamry   u   
Vejprt  

Polodrahokamy  křemen  
 Q   -  

zdroje  
Ostatní   prognózní   

9365800  
ChomutovHorní 
Ves  

Kaolin,   
Křemenné suroviny,  
Štěrkopísky  

křemenec,písek,rula  
 Q   -  
zdroje  Ostatní   prognózní   

9330300  

Meziboří- 

Lom  
Náhrady živců  čedič,znělec  

 Q   -  

zdroje  
Ostatní   prognózní   

9037800  Útočiště  

Stavební kámen  

ortorula  

 Q   -  

zdroje  
Ostatní   prognózní   

9209700  Kovářská  

Dolomit, Vápenec  

vápnitý dolomit  

 Q   -  
zdroje  

Ostatní   prognózní   

9114000  

Krupka-  
Komáří   
Vížka  

Cínwolframová ruda  

greisen,kassiterit  
 Q   -  

zdroje  
Ostatní   prognózní   

9001500  

Měděnecokolí  

Železné rudy  

   Q   -  
zdroje  

Ostatní   prognózní   

9001500  

Měděnecokolí  

Železné rudy  

   Q   -  

zdroje  
Ostatní   prognózní   

9209700  Kovářská  

Dolomit, Vápenec  

vápnitý dolomit  

 Q   -  

zdroje  
Ostatní   prognózní   

9062400  

Nové Zvolánížíla 

Jan  
Fluoritbarytová 

surovina  
baryt  

 Q   -  
zdroje  

Ostatní   prognózní   

9062500  Měděnecký zlom  

Fluoritbarytová 

surovina  
baryt  

 Q   -  

zdroje  
Ostatní   prognózní   
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9062700  

Telnice-  
Nakléřov  

Fluoritbarytová 

surovina  
baryt  

 Q   -  

zdroje  Ostatní   prognózní   

9062800  Mackov  

Fluoritbarytová 
surovina  

baryt  
 Q   -  

zdroje  
Ostatní   prognózní   

9063100  MoldavaVápenice 
Fluoritbarytová  

surovina  
baryt  

Q   -  

zdroje  Ostatní   prognózní   

  
Schválené  prognózní zdroje nerostných surovin   

ID  Název  Surovina  Nerost  Subregistr  

9321700  Kovářská-žíla Hubert  

Fluoritbarytová 
surovina  

fluorit  
P - Předpokládané ložisko (schválený prognózní zdroj) 
vyhrazeného nerostu  

5218800 
Krásný   Les- 
 Špičák  

 Fluoritbarytová 

surovina  
fluorit  

P - Předpokládané ložisko (schválený prognózní zdroj) 

vyhrazeného nerostu  

5225700  MoldavaVápenice  

Fluoritbarytová 

surovina  
baryt,fluorit  

P - Předpokládané ložisko (schválený prognózní zdroj) 

vyhrazeného nerostu  

9331200  Mírkov-Ryjice  Náhrady živců  čedič,znělec  

P - Předpokládané ložisko (schválený prognózní zdroj) 

vyhrazeného nerostu  

9331300  Radešín  Náhrady živců  čedič,znělec  

P - Předpokládané ložisko (schválený prognózní zdroj) 

vyhrazeného nerostu  

9329900 

Krásný   Les- 
 Špičák-hloubka  

 Fluoritbarytová 
surovina  

fluorit  

P - Předpokládané ložisko (schválený prognózní zdroj) 
vyhrazeného nerostu  

9313300 
Krásný   Les- 
 Panenská  

 Fluoritbarytová 

surovina  
fluorit  

P - Předpokládané ložisko (schválený prognózní zdroj) 

vyhrazeného nerostu  

  
Doposud platná průzkumná území pro vyhledávání  vyhrazených nerostů – zejména cínwolframové rudy, Lithiové rudy a dalších stopových  a 

vzácných  prvků  

ID  Název  Suroviny  Stav  

   Vznik stavu  

Ukončení  Prodloužení  Žadatel  

120004  Cínovec II  

Cín-wolframová ruda, Lithiová 

ruda, Stopové a vzácné prvky  
1 rozhodnutí  

-    
24.12 2011  

31.12   
2015  31.12 2020  

GEOMET   
s.r.o., Brno  

160023 
Cínovec   

 lll  

Cín-wolframová ruda, Lithiová 

ruda, Stopové a vzácné prvky  

1 rozhodnutí  
-    

15.10 2016  
31.10   
2021  

  

GEOMET   
s.r.o., Brno  

170003  Cínovec IV  

Cín-wolframová ruda, Lithiová 

ruda, Stopové a vzácné prvky  

1 rozhodnutí  
-    

11.05 2017  
30.04   
2022  

  

GEOMET   
s.r.o., Brno  

150011  Černovice  Kaolin  

1 rozhodnutí  -    
07.10 2015  

30.09   
2020  

  PKZ 

Keramika  
Poštorná a.s.  

160017  Kovářská  

Fluorit-barytová surovina  1 rozhodnutí  -    
28.07 2016  

31.07   
2021  

  
G E T s.r.o.  

100009  Cínovec  

Cín-wolframová ruda, Lithiová 

ruda, Stopové a vzácné prvky  
1 rozhodnutí  

-    
18.08 2010  

31.07   
2014  30.07 2019  

GEOMET   
s.r.o., Brno  

  

  
Platné předchozí souhlasy na stanovení  DP   

Klíč SD  Název  Rozhodnutí   Žadatel   Suroviny   
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940  Proboštov  

 1   
stanovení  

-  Fluorit   
s.r.o.  

Teplice,   
Fluorit-barytová surovina  

 

926  Cínovec III  

 1   
stanovení  

-  GEOMET   
Brno  

s.r.o.,  Cín-wolframová Lithiová ruda  ruda,   

859  Cínovec I  

 1   
stanovení  

-  Cínovecká deponie,   
a.s.  

Lithiová ruda  
  

861  Cínovec II  

 1   
stanovení  

-  GEOMET   
Brno  

s.r.o.,  Cín-wolframová Lithiová ruda  ruda,   

862  Cínovec II  

 1   
stanovení  

-  GEOMET   
Brno  

s.r.o.,  Cín-wolframová Lithiová ruda  ruda,   

  

  
Nebilancovaná ložiska, popř. ložiska  s ukončenou těžbou   

ID  Název  Surovina  subregistr  Těžba  Organizace  

5014800  Božtěžice  Stavební kámen  

N - Nebilancovaný zdroj (vyhrazené i 

nevyhrazené nerosty)  
dosud netěženo  Neuvedena  

5017600  Telnice  Stavební kámen  

N - Nebilancovaný zdroj (vyhrazené i 

nevyhrazené nerosty)  dřívější   
povrchová  Neuvedena  

5270600  Petlery-západ  Polodrahokamy  

N - Nebilancovaný zdroj (vyhrazené i 

nevyhrazené nerosty)  
dosud netěženo  Neuvedena  

5270700  

Vykmanov-Háj u 
Loučné  Apolenka  

Polodrahokamy  
N - Nebilancovaný zdroj (vyhrazené i 
nevyhrazené nerosty)  dosud netěženo  Neuvedena  

5270800  Horní Halže  Polodrahokamy  

N - Nebilancovaný zdroj (vyhrazené i 
nevyhrazené nerosty)  

dřívější hlubinná  Neuvedena  

5270900  
Rusová-  
Jelení hora  Polodrahokamy  

N - Nebilancovaný zdroj (vyhrazené i 
nevyhrazené nerosty)  

dosud netěženo  Neuvedena  

5271000  

Černý potok- Na   
Kremsigeru  

Polodrahokamy  

N - Nebilancovaný zdroj (vyhrazené i 

nevyhrazené nerosty)  

dosud netěženo  Neuvedena  

5278100  Střelná  Křemenné suroviny  

N - Nebilancovaný zdroj (vyhrazené 

i nevyhrazené nerosty)  
dosud netěženo  

Česká geologická služba  

5283500  Kovářskástřed  

Fluoritbarytová 

surovina  
N - Nebilancovaný zdroj (vyhrazené 

i nevyhrazené nerosty)  
dosud netěženo  Neuvedena  

5283600  Kovářská-jih  

Fluoritbarytová 

surovina  
N - Nebilancovaný zdroj (vyhrazené 

i nevyhrazené nerosty)  
dosud netěženo  Neuvedena  

 

5196700  Liboňov  Křemenné suroviny  

N - Nebilancovaný zdroj 
(vyhrazenéi nevyhrazené nerosty)  

  

dosud netěženo  Neuvedena  

 

5225500  Mackov  

Fluoritbarytová 

surovina  
N - Nebilancovaný zdroj (vyhrazené 

i nevyhrazené nerosty)  
dosud netěženo  Neuvedena  

 

5254700  Měděnecsever  Železné rudy  

N - Nebilancovaný zdroj (vyhrazené 
i nevyhrazené nerosty)  

dosud netěženo  Neuvedena  

 

5255600  KovářskáOrpus  Železné rudy  

N - Nebilancovaný zdroj (vyhrazené 

i nevyhrazené nerosty)  

dosud netěženo  

DIAMO   
Stráž   
Ralskem  

s.p.,  pod   

5221500  
Mikulovice u  
Vernéřova  Kaolin  

N - Nebilancovaný zdroj (vyhrazené 
i nevyhrazené nerosty)  

dosud netěženo  

Česká geologická služba  
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5261300  Kovářská  Železné rudy  

N - Nebilancovaný zdroj (vyhrazené 
i nevyhrazené nerosty)  

dosud netěženo  

DIAMO   s.p.,   
Stráž   pod   
Ralskem  

  

  

Na straně 9 textové části ÚS  si dovolujeme opravit poznámky pod hlavním textem, týkající se 

cínoveckého revíru.   

K aktualizaci chronologie řízení  stanovení průzkumného území a předchozích souhlasů na 

stanovení DP v cínoveckém revíru uvádíme následující:   

1. Ministerstvo životního prostředí jako věcně příslušný orgán státní správy ve věcech 

geologického průzkumu podle ustanovení §§ 4 a 4a zákona č. 62/1988 Sb. o geologických 

pracích v současném znění a v souladu s ustanovením zákona č. 500/2004 Sb. o správním 

řízení v platném znění, stanovilo dne 20. 7. 2010 pod č. j. 5969/530/09, 78222/ENV/09 s 

nabytím právní moci dne 18. 8. 2010 společnosti GEOMET s.r.o., průzkumné území Cínovec 

pro průzkum vyhrazeného nerostu Sn-W-Li rudy v k. ú. Cínovec a Košťany (okres Teplice) s 

platností do 31. 7. 2014.  

2. Ministerstvo životního prostředí pod čj. 308/530/11, 13485/ENV/11  dne 24.11. 2011 s nabytím první 

moci 24.12. 2011 vydalo pro organizaci GEOMET, s. r. o., rozhodnutí o stanovení průzkumného území  

Cínovec II   (ID 120004) o celkové ploše 3,9302 km2  v k.ú. Cínovec a Košťany pro vyhledávání 

vyhrazených nerostů, z nichž je možno průmyslově vyrábět kovy, jmenovitě cín-wolframové, lithiové 

a Rb-Cs rudy, s platností do 31. prosince 2015.  

3. Ministerstvo životního prostředí pod čj. 1027/530/14, 38456/ENV/14  dne 10.7.2014 s 

nabytím právní moci dne 29.7. 2014 vydalo pro organizaci GEOMET, s. r. o rozhodnutí o 

prodloužení  platnosti stanovení průzkumného území  Cínovec  o celkové ploše 2,1048 km2 

pro vyhledávání vyhrazených nerostů, z nichž je možno průmyslově vyrábět kovy, jmenovitě 

cín-wolframové a lithiové rudy, s platností do 30. července 2019.   

4. Pro organizaci Cínovecká deponie, a.s., byl na základě rozhodnutí MŽP, OVSS IV pod  čj.   

1531/530/14, 55005/ENV/14 ze dne 14. října 2014 s nabytím právní moci dne 11. Listopadu   

2014  v souladu s ustanovením § 24, odst. 2 horního zákona v předmětném území cínoveckého  

revíru udělen předchozí souhlas k podání návrhu na stanovení DP Cínovec I o celkové ploše 

80065,5  m2  v k. ú. Cínovec pro dobývání výhradního ložiska lithiových rud Cínovecodkaliště 

(B 3268300). Navrhovaný dobývací prostor (DP) Cínovec I  o ploše cca 8,6 ha zahrnuje celou 

plochu výhradního ložiska vyhrazeného nerostu (lithiové rudy) s názvem Cínovec-odkaliště 

(č. 3268300) – viz osvědčení MŽP č.j. 40663/ENV/13, poř. č. 286-O, ze dne 19. června 2013 

o výhradním ložisku Cínovec-odkaliště.    

5. Pro organizaci GEOMET, s. r. o., byl v souladu s ustanovením § 24, odst. 2 horního zákona v 

předmětném území cínoveckého revíru udělen předchozí souhlas k podání návrhu na 

stanovení DP Cínovec II – a to na základě rozhodnutí MŽP, OVSS IV, čj. 1955/530/14, 

71252/ENV/14 ze dne 15. října 2014 s nabytím právní moci dne 2. prosince 2014, o celkové 

ploše 201 243 m2 v k. ú. Cínovec a Dubí u Teplic pro dobývání výhradního ložiska lithiových 

a cín-wolframových rud Cínovec-východ (B3123701) a části výhradního ložiska lithiových a 

cín-wolframových rud Cínovec-jih (B 3123700). Platnost předchozího souhlasu k podání 

návrhu na stanovení DP Cínovec II je do 26.11.2019.   
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6. Ministerstvo životního prostředí pod čj. 1379/530/15, 58435/ENV/15  dne 31.8. 2015 vydalo 

pro organizaci GEOMET, s. r. o rozhodnutí o prodloužení  platnosti stanovení průzkumného 

území  Cínovec II   (ID 120004) o celkové ploše 3,9302 km2  pro vyhledávání vyhrazených 

nerostů, z nichž je možno průmyslově vyrábět kovy, jmenovitě cínwolframové, lithiové a 

RbCs rudy, s platností do 31. prosince 2020.  

7. Ministerstvo životního prostředí pod čj. 44476/ENV/16, 1192/530/16  dne 23. Září  2016 s nabytím 

právní moci dne 15.10. 2016 vydalo pro organizaci GEOMET, s. r. o průzkumné území Cínovec III   

(ID 160023) o celkové ploše 6,7928 km2 pro vyhledávání vyhrazených nerostů, z nichž je možno 

průmyslově vyrábět kovy, jmenovitě cín-wolframové, lithiové a Rb-Cs rudy, s platností do 31. října 2021. 

8. Rozhodnutí o povolení hornické činnosti v  DP Cínovec I pro dobývání lithiové rudy  na výhradním  

ložisku Cínovec-odkaliště pro organizaci Cínovecká deponie a.s. bylo uděleno OBÚ pro území kraje 

Ústeckého   pod čj.  SBS 20711/2016/OBÚ-04/5  dne 26.9. 2016.   

9. Pro organizaci GEOMET, s. r. o., byl v souladu s ustanovením § 24, odst. 2 horního zákona v 

předmětném území cínoveckého revíru udělen předchozí souhlas k podání návrhu na stanovení DP 

Cínovec III – a to  na základě rozhodnutí MŽP, OVSS IV, čj. 12236/ENV/17, 286/530/17 ze dne 10. 

dubna 2017, o celkové ploše 1 480 717,7 m2 v k. ú. Cínovec a k. ú. Košťany pro dobývání výhradního 

ložiska lithiových a cín-wolframových rud Cínovec-jih (B 3123700). Platnost předchozího souhlasu k 

podání návrhu na stanovení DP Cínovec III je do 29.04. 2025.  

10. Ministerstvo životního prostředí pod čj. 12233/ENV/17, 285/530/17  dne 18.4. 2017 s nabytím právní 

moci dne 11.5. 2017 vydalo pro organizaci GEOMET, s. r. o. průzkumné území Cínovec IV (ID  

170003) o celkové ploše 5,76942 km2 pro vyhledávání vyhrazených nerostů, z nichž je možno 

průmyslově vyrábět kovy, jmenovitě cín-wolframové, lithiové a Rb-Cs rudy, s platností do 30. dubna 2022.  

11. Ministerstvo životního prostředí, OVSS IV, obdrželo dne 5. února 2017 žádost organizace GEOMET, 

s. r. o., o udělení předchozího souhlasu k podání návrhu na stanovení DP Cínovec IV pro dobývání 

výhradního ložiska cín-wolframové a lithiové rudy Cínovec-severozápad (B 3123702) . Tato žádost byla 

následně žadatelem doplněna a předložená MŽP pod čj. ENV/2018/9134  ze  dne 9. února 2018 (doplněk 

č. 1)  a MŽP pod čj. ENV/2018/9135 ze dne 12.2. 2018 (doplněk č. 2) . Žádost organizace GEOMET, s. r. 

o., o udělení předchozího souhlasu k podání návrhu na stanovení DP Cínovec IV  je navržena na výhradním 

ložisku Cínovec-severozápad (B 3123702). Pokrývá 96 % plochy tohoto ložiska, zbylá 4 % jsou zahrnuta 

v dříve navržených DP Cínovec II a DP Cínovec III. Poslední výpočet zásob na ložisku Cínovec-

severozápad je součástí „Závěrečné zprávy  úkolu   

Cínovec-severozápad, č. ú. GET, s. r. o., 16/134. Surovina Li ruda, Sn-W ruda.“.  Organizace   
GEOMET, s. r. o., kompletně financovala průzkumné práce a platný výpočet zásob na ložisku 

Cínovec-severozápad. Výpočet zásob výhradního ložiska (§ 14 odst. 3 horního zákona) byl projednán 

a schválen na 1197. zasedání Komise pro projekty a závěrečné zprávy MŽP dne 14. července 2017.  

Osvědčení MŽP, odboru geologie, o výhradním ložisku vyhrazeného nerostu cín wolframové a lithiové 

rudy Cínovec-severozápad (B 3123702) bylo uděleno pod čj. 2017/660/308  dne 4.12.2017.  

12. Organizace GEOMET, s. r. o., v roce 2018 podala žádost o prodloužení platnosti průzkumného území 

Cínovec (ID 100009) pro vyhledání a průzkum vyhrazených nerostů cín-wolframové a lithiové rudy v 
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k. ú. Cínovec a Košťany, stanoveného na základě rozhodnutí MŽP čj. 5969/530/09, 78222/ENV/09 ze 

dne 20. července 2010 a následného prodloužení platnosti tohoto rozhodnutí čj. 1027/530/14, 

38456/ENV/14 ze dne 10. července 2017.  
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Reakce zpracovatele územní studie Krušné hory – Ústecký kraj (ÚS):    
  

Podle upozornění v připomínce byly do vybraných sledovaných jevů doplněny z podkladů 

ÚAP kraje - výhradní ložiska, poddolovaná území, sesuvná území. Vyjmenovaná 

průzkumná území zpracovatel na základě připomínky získal nad rámec podkladů ÚAP a 

doplnil je do grafické části ÚS.   

  

Druhá část -  příloha:   
a) Zpracovatel připomíná, že podkladem pro ÚS jsou data vložená do aktuálních ÚAP ÚK, 

včetně podchycení průzkumných území. Doporučená formulace charakterizující význam 

oblasti z hlediska ochrany nerostných surovin byla doplněna do kapitoly – Koncepce 

ochrany hodnot území, v proporci odpovídající zastoupení ostatních sledovaných hodnot 

území.   

b) ÚS se nezabývá výčtem ložisek nerostných surovin, prognózních zdrojů, CHLÚ, a DP.  K 

tomu jsou určeny jiné územně plánovací materiály – mj. ÚAP kraje a ÚAP ORP.   

c) V ÚS byl zobrazen výběr jevů, o kterém se usuzovalo, že je dostatečný pro potřeby ÚS. 

Na podkladě této připomínky byly sledované jevy rozšířeny v rozsahu - výhradní ložiska, 

poddolovaná území, sesuvná území.  

d) Doporučení je v ÚS zohledněno jen částečně v rozsahu uvedeném v bodě a)  
  

Část odůvodnění:  
e) ÚS není zaměřena na popis historického vývoje řešeného území v žádném sledovaném 

úseku. Ostatní informace, které přesahují rámec zaměření ÚS, bere zpracovatel na 

vědomí.    

f) Jedná se o cenné upozornění na nevyužité možnosti skrytého potenciálu: industriálních 

památek – starých důlních revírů pro profilaci krušnohorské oblasti (v návaznosti a nad 

rámec KPZ Krupka a Háj – Kovářská – Měděnec). Námět na doplňkovou studii na 

zmapování lokalit industriálních památek – starých důlních revírů a jejich zapojení do 

koncepce turistických cest je doplněn do ÚS.    

g) V grafické dokumentaci svahové deformace doplněny, viz první odstavec „Vyjádření 

zpracovatele ÚS“.  

h) Širší přehled legislativních a dalších podkladů se vztahem k řešenému území byl uveden 

v přípravné fázi ke zpracování ÚS. ÚS v etapě A uváděla jen stručný přehled dokumentů, 

podkladů, legislavních předpisů se kterými přímo pracovala, citovala z nich apod.    

  

Tabulková příloha je k disposici v ÚS jako součást kapitoly „Připomínky a náměty k ÚS v 

etapě A – reakce zpracovatele ÚS v etapě B“. Totéž platí o zpřesněném popisu 

chronologie stanovení průzkumného území a předchozích souhlasů na stanovení DP v 

cínoveckém revíru, kterým je nahrazena poznámka pod čarou v ÚS v kapitole  

„Koncepce ochrany hodnot území“.     
  
  



 

From: Veselý Martin [mailto:Martin.Vesely@mze.cz]    

Sent: Friday, March 01, 2019 12:48 PM   

To: Novotná Jolana <novotna.j@kr-ustecky.cz>   

Cc: Smejkal Tomáš <Tomas.Smejkal@mze.cz>; Pásek František <Frantisek.Pasek@mze.cz> Subject:  

připomínky k územní studii KH ÚK   

   

Dobrý den, vážená paní inženýrko, níže si dovoluji zaslat přepis mých připomínek, které jsem většinu již  

ústně nastínil na představení „Územní studie Krušné hory - Ústecký kraj“ dne 22. 2. 2019 v budově 

Krajského úřadu Ústeckého kraje.   

   

1)            Na mapě koncepce zonace a regulace území byla použita nejasná značka vymezující území 500m 

od hranice zastavěného území (podle legendy se jedná o šikmo šrafovanou plochu). Vzhledem k tomu, že 

pro plato KH je charakteristické mj. i rozptýlené osídlení, vznikla kola o průměru 1 km kolem každé samoty 

bez ohledu na to, zda objekt slouží trvalému bydlení nebo jen příležitostné rekreaci. Grafické ztvárnění 

možná mělo za cíl jen zdůraznit prstovitý charakter prolínání přírodní a urbánní krajiny, při kterém 

zastavěná území vnikala do pomezního hvozdu KH plata údolními nivami  a to již v historické době většinou 

z důvodu těžby rud. Údolní nivy představují nejsnáze zdolatelné  koridory  překonávající strmá horská 

úbočí. Vznikla tak zcela sporná mapa vyvolávající falešný dojem možného cílového stavu rozvoje 

zastavitelného území. Doufám jen, že neúmyslně! Pro 500m pásmo neexistuje žádný právní a v podstatě 

ani odborný důvod. Matoucí je  zvýraznění tohoto pásma kolem zastavěného území i několika vybraných 

obcí  v sousedním Sasku ( Oberwiesenthal - Altenberg).   Sám přednášející  zástupce projekční kanceláře T-

plan po ústním upozornění  nedokázal vysvětlit praktický význam této značky  natož její přínos a připustil, 

že se nad mapou s touto značkou budou muset ještě zamyslet…. Navrhuji KÚ jako pořizovateli studie tuto 

zavádějící „analytickou“ mapu dále neuveřejňovat a pokud jsou výstupem studie i jednotlivé digitální vrstvy 

v GIS, tak doporučuji  tuto dezinformační vrstvu smazat!  Naproti tomu lze jako dobrý příklad smysluplné 

značky pro potřeby KÚ  

(vedle řady jiných) uvést navrženou žlutou hranici rekreačních oblastí kolem sídelních útvarů. 

Předpokládám, že vycházela minimálně z diskuse projektanta se zastupiteli obcí nebo byla převzata z 

existujících ÚP obcí a vyjadřuje možnosti turistického využití  okolního přírodního prostředí.       

Přínosnějším než ono 500m pásmo kolem zastavěného území by bylo zahrnutí rozvojových plánů 

zastavitelných území převzatých z platných ÚP obcí, které by v měřítku této územní studie  společně s 

koridory liniových staveb nadmístního významu umožnily Ústeckému kraji získat aktuální a přitom detailní 

přehled o rozložení všech plánovaných aktivit v KH z hlediska působení jejich kumulativního/synergického 

vlivu na životní prostředí a to zejm. lesy, které v podmínkách probíhající změny klimatu představují 

jedinečné přírodní prostředí  zmírňující jeho extrémní projevy a dopady,  které by proto mělo být 

maximálně šetřeno a chráněno.   

   

3) Obecně k podpoře rozvoje cyklodopravy. Ze zkušeností v jiných krajích lze doporučit maximálně v 

KH  šetřit existující železniční trati neboť jakkoliv je udržení jejich provozuschopnosti žádoucí jsou to často 

zas  a jen peníze, které nakonec rozhodnou o jejich dalším bytí. Nechci proto nabádat k jejich zániku, 

naopak!  Situace se ale časem může vyvíjet jiným směrem a nákladný provoz může vést k jejich 

postupnému útlumu. Zde maximálně apeluji na ochranu jejich tělesa včetně ochranného pásma trati 

včetně všech příčných objektů (mostů mostků, propustků, odvodnění apod.) včetně obslužných drážních 

budov pro možnost  alternativního polyfunkčního využití drážního tělesa a to v zimě coby upravené 

běžecké trati, v létě jako bezpečné cyklostezky s veškerou infrastrukturou regulérní komunikace včetně 

hotspotů nebo občerstvení v upravených bývalých drážních objektech a to pouze za náklady spojenými se 

změnou účelu a na údržbu.  Hlad zejm. ze strany developerů a invest. společností  po jakémkoliv obdobném 

koridoru a přiléhajících pozemcích bude značný, zejména v tak atraktivním prostředí jakým KH bezesporu 

jsou. Navrhoval bych vážně uvažovat o trvalém hájení územní celistvosti všech dopravních koridorů i po 

opuštění jejich stávajícího využití pro pozdější jemnější způsoby (zejm. rekreační) dopravy  jako prevenci 



 

pro případ opuštění jejich stávajícího způsobu využití a pozdějších nákladných a zdlouhavých výkupů 

pozemků.  Jakákoliv časová proluka dává příležitost spekulantům - korupci. Zdůrazněná trvalá ochrana 

těchto dopravních cest může i odradit alespoň některé spekulanty od vyvíjejí tlaku na nerentabilnost a 

zbytečnost zachování jejich stávajícího využití.  Regionální železniční tratě v KH prošly v posledních letech 

výraznou modernizací a vykazují lepší technický stav než v době, kdy sloužily intenzivní drážní dopravě 

nerostných surovin. Zrušení těchto tratí by bylo nejen nehospodárným krokem vzhledem k jejich současné 

hodnotě, ale také přehlížením stále rostoucího turistického potenciálu celé oblasti. Stávající tratě v 

lesnatém území slouží také jako koridor pro dopravu dříví, která by při jakékoliv kalamitě lesních porostů 

musela jinak být realizována po místních komunikacích (velký problém v oblastech zasažených kůrovcovou 

kalamitou). Změnu drážního tělesa na trasu pro rekreační dopravu je tak možné doporučit jen v případě 

přeložek železničních tratí nebo při zrušení vleček, v ostatních případech krátkodobé pozitivní efekty 

„rozvoje cykloturistiky“ nedokážou kompenzovat dlouhodobé negativní efekty redukce drážní dopravy.   

   

4) Na adresu navrhovaných nových silničních  spojení  Kalek – V Díře, Hora Sv. Kateřiny – Mníšek, 

Horní Halže – Vejprty (snad jako obchvat Kovářské) a Kotlina – Rusová.. bych rád  zdůraznil jen několik 

obecných myšlenek:   

Předesílám, že nechci omezovat snahy o zlepšení dopravní obslužnosti obcí nebo dostupnosti lékařské péče 

pro jejich obyvatele nebo návštěvníky. Horalé, obecně vzato, nemají lehký život a asi nikdy nedosáhnou 

srovnatelné životní úrovně jako lidé žijící v podhůří nebo v nížině. Vytvořením nových komunikačních 

spojení se KH zatraktivní do té míry, že alespoň díky některým vzroste bezpečnost silničního provozu  a 

komfort osobní i hromadné dopravy. Napřímení některých silničních úseků naopak může svádět k rychlé 

jízdě a paradoxně tak přispět ke zvýšení počtu nehod s vážnějšími následky. Proto zde pomyslná pozitiva 

nových dopravních spojení končí. Jejich případnou realizací  dojde k vytvoření dalších zpevněných ploch 

urychlujících  povrchový odtok srážkových vod. Zhutněním půd pod komunikacemi a v jejich těsném okolí 

dojde zejm. při jejich trasování napříč svahem (nebo podél vrstevnice) k přerušení plošného 

podpovrchového proudění vody, jehož doprovodným jevem je  omezení  infiltrace srážkových vod dále po 

svahu pod komunikací. Z důvodu nezbytné ochrany nových komunikací bude současně nutné zajistit 

bezeškodné odvedení veškerých vod přes jejich tělesa příčnými odvodňovacími objekty,  které budou 

svedeny do drah soustředěného odtoku spojeného se známými negativy – retardací odtoku srážkové vody, 

erozí a zahlubováním nivelety vodotečí, do kterých jsou odvodnění těles komunikací zaústěny, nemluvě o 

plošném snížení objemu půdní vodní kapacity. V neposlední řadě je nutné počítat se  zvýšením provozních 

nákladů nejen na nákladnou zimní údržbu komunikací, ale i na čištění a ochranu koryt dotčených vodních 

toků před erozí. Závěrem doporučuji, aby součástí návrhů nových dopravních spojení byla sanace a 

rekultivace těch částí komunikací, které mají být nahrazeny, pokud je nebude možné využít ve smyslu 

připomínky č. 3. Prezentované návrhy je vhodné ještě prověřit co do souladu se zásadou maximálního 

respektování nároků společnosti na ochranu životního prostředí, zemědělské a lesní půdy, památek a 

přírody. Razantní zásah do přírodního prostředí připadá v úvahu jen v případě výrazně převažujícího zájmu 

společnosti na zlepšení dopravní dostupnosti sídel nebo na eliminaci nebezpečných dopravních řešení. Při 

nízké dopravní intenzitě na stávajících místních komunikacích není důvod pro úvahy o jejich napřimování 

nebo přeložkách.   

S pozdravem „Lesu zdar!“   

 Ing. Martin Veselý ministerský rada Ministerstvo zemědělství  Odbor 

hospodářské úpravy a ochrany lesů (16210) Těšnov 17,  110 00  Praha 

1- Nové Město tel.:  

221 812 098, 724 370 933 e-mail  

: martin.vesely@mze.cz   



 

 Reakce zpracovatele územní studie Krušné hory – Ústecký kraj (ÚS):    

1) Okruh 500 m navazující na zastavěné území a zastavitelné plochy (převzato z 

datových podkladů ÚAP kraje) je vymezen modelově a neznamená výzvu k 

urbanizaci tohoto prostoru, může zahrnovat i prostory krajinářsky a přírodně cenné, 

chráněné před nežádoucími činnostmi a urbanizací. Na podkladě připomínky bylo 

toto upozornění v ÚS zdůrazněno a metodický postup byl v ÚS vysvětlen. Nicméně 

šíře okrajové zóny 500 m přiměřeně odpovídá měřítku zpracované dokumentace 

ÚS a značné rozloze řešeného území. Zvolená šíře 500 m vyhovuje záměru 

modelování ucelených uskupení sídel, zobrazuje jejich sídelní, dopravní, technické 

vazby, které by se při zužování této distance vytratily. Zpracovatel z podnětu 

připomínky vyňal z tohoto zobrazení izolované objekty s malou rozlohou. Totéž 

platí i pro vymezení obcí, které přímo navazují na naše osídlení v Německu a 

jejichž kooperativní vztahy jsou zřejmé a bylo úkolem ÚS je zohlednit. Současně 

vymezení uskupení sídel bylo využito pro území přírodě blízkého a řídce 

osídleného.   

Zmiňovaná diskuse 22. 2. 2019 probíhající při presentaci ÚS byla ze strany 

zpracovatele ÚS chápaná jako doporučení ke zpřesnění (redukci) distance 500 

kolem zastavěného a zastavitelného území. Zpracovatel ÚS takovou redukci 

ověřoval (300 m) ale ustoupil od ní, protože zjistil, že se při ní vytrácí potřebné 

modelové vymezení seskupení sídelních a urbanizovaných oblastí.   

  

Hranice rekreačních oblastí jsou vymezeny na podkladě několika podkladů - ÚAP, 

archivních materiálů, ortofotografií, terénních průzkumů uskutečněných 

zpracovatelem ÚS. Tento jev je také vymezen, vzhledem k rozsahu území a 

zaměření ÚS, modelově a nikoliv s exaktní přesností.   

   

2) (Dle připomínky bod 3) Připomínka je zcela v souladu s přístupem ÚS k tématice 

železničních tratí. Koncepce ÚS je založena na respektování a podpoře fungujících 

celostátních a regionálních železničních tratí, podporuje obnovu úseku  Moldava  - 

Holzhau. ÚS doporučuje zachování celistvosti tělesa bývalé železniční tratě Křimov 

– Reitzenhain (příklad dnes už nevyužívaných tratí) pro vhodné využití zejm. 

cyklostezka, turistická stezka, další možnosti hospodářského využití. V připomínce 

uvedený námět na vyhlášení trvalé ochrany této bývalé dopravní cesty je 

respektován a doplněn do ÚS.    

  

3) (Dle připomínky bod 4)  První část připomínky v tomto bodě je zcela v souladu se 

záměry a přístupem ÚS. Ve druhé části připomínky jsou uváděna obecně platná 

negativa a rizika jakýchkoliv úprav a doplnění zařízení dopravní infrastruktury v 

prostředí KH. Zpracovatel ÚS konstatuje, že uváděná problematika je mu známa, 

že návrhy, které předkládá (několika kilometrové úseky) jsou určeny k posouzení, 

případně k podrobnějšímu prověření. Navržené dílčí úpravy byly orientačně 

konzultovány v Kaleku, diskutovány v průběhu projednávání etapy A  ÚS a setkaly 

se buď s pochopením, nebo alespoň nebyly zamítnuty jako nerealizovatelné a 

nepotřebné.     
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NAŠE ČÍSLO JEDNACÍ: VAŠE ČÍSLO JEDNACÍ:
  SR/0452/UL/2019  -5   UKLÁDACÍ ZNAK:VYŘIZUJE: Ing. 

Kříž                                         
  

   DATUM: 15. 7. 2019   

Věc: Připomínky k „Návrhu Územní studie Krušné hory - Ústecký kraj“ (dále jen ÚS KH – 

ÚK), etapa B   

   

Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, regionální pracoviště Správa CHKO České středohoří 

(dále jen „Agentura“), jako orgán ochrany přírody dle ustanovení § 75 odst. 1 písm. e) a jako 

odborná organizace ochrany přírody s působností na celém území ČR dle § 78 odst. 5  zákona 

č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny v platném znění (dále jen „zákon“), na základě 

žádosti Krajského úřadu Ústeckého kraje, Odboru územního plánování a stavebního řádu, 

Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem, o vyjádření k „ÚS KH – ÚK“, přijaté dne 31. 

5. 2019 a zaevidované pod č. j.: 02795/UL/19, vydává podle části čtvrté zákona 500/2004 Sb., 

správní řád, toto   

   

   

VYJÁDŘENÍ   

   

   

Krajský úřad Ústeckého kraje, Odbor územního plánování a stavebního řádu, požádal 

Agenturu o vyjádření k návrhu studie (etapa B), ve kterém byly zohledněny připomínky podané 

k návrhu ÚS KH – ÚK (etapa A).    

   

Děkujeme za zapracování některých připomínek, zejména vymezení přírodě blízké oblasti 

Jezeří, cílené využívání brownfields a uvedení rizik případného vymezení přečerpávací 

elektrárny. Dále Agentura k předloženému návrh studie v etapě „B“ a k vypořádání připomínek 

k návrhu studie v etapě „A“ sděluje:   

   

   

1) U horní nádrže prověřovaného záměru PVE ČSA – Jánský vrch upozorňujeme kromě 

ÚSES na zásadní střet s ochranou EVL a NPR Jezerka. Toto je i v rozporu s přírodní 

zónou E - Oblast lesů Jezeří.   

   

2) U oblastí s přírodě blízkým prostředím by bylo vhodné do plánovaných námětů na 

aktivity v oblastech doplnit k formulaci „Zachovat a podpořit stávající klidový a přírodě 

blízký charakter území“ také „Realizace přírodě blízkých krajinotvorných opatření 

zejména ve vazbě na soustavu NATURA 2000“   



 

   

3) U vyjádření požadavku dle zadání ÚS „plánovaní krajiny zohlednit obnovu lesních 

porostů a zlepšování plnění funkce lesa (omezení úmyslné mýtní těžby)“ by bylo 

žádoucí do způsobu plnění požadavku doplnit „přírodě blízké lesní hospodaření   
IČ: 62933591 I Bankovní spojení ČNB Praha 1 I číslo účtu: 18228–011/0710 I petr.kriz@nature.cz I T: 725 571 781   

  1   
zejména s ohledem na ochranu ptačí oblasti a EVL. Postupovat dle souboru  

doporučených opatření pro PO a EVL.“   

   

   

S pozdravem   

  (podepsáno elektronicky)   

                            Ing. Petr Kříž, v. r.   

   ŘEDITEL REGIONÁLNÍHO PRACOVIŠTĚ   

   

Odpověď zpracovatele Územní studie Krušné hory – Ústecký kraj (ÚS)  
  

1) Zpracovatel ÚS zohlednil upozornění na střet prověřovaného záměru PVE ČSA – Jánský 

vrch s ochranou EVL a NPR Jezerka a informaci doplnil do příslušné části ÚS.   

  

2) Zpracovatel ÚS dle připomínky doplnil formulaci koncepčních námětů v oblastech s přírodě 

blízkým prostředím o aktivní složku podporující „realizování přírodě blízkých 

krajinotvorných opatření … „   

  

3) Zpracovatel uvádí, že hledisko ochrany EVL a ptačích oblastí pokládá v rozsahu 

požadovaném v připomínce za již zapracované v ÚS viz citace kapitola D.1. Koncepce 

uspořádání krajiny:  

  

„Hospodaření v lesích Krušných hor je usměrňováno a prováděno v souladu s lesními 

hospodářskými plány. Jedním z důležitých faktorů, které způsob hospodaření v lesích 

ovlivňuje, jsou zájmy ochrany přírody a krajiny. Velká část území Krušných hor je chráněna 

soustavou lokalit Natura 2000, vyhlášeno je několik maloplošných zvláště chráněných 

území a přírodní park za účelem ochrany rázu krušnohorské krajiny. Způsoby 

obhospodařování lesa a ošetření lesní půdy jsou zájmy ochrany přírody a krajiny 

usměrňovány“.   

  

  

   



 

    



 

Odpověď zpracovatele Územní studie Krušné hory – Ústecký kraj (ÚS)   

Všechny potřebné informace týkající se limitů ochrany a využití nerostného bohatství měl 

zpracovatel ÚS k dispozici ze zdrojů ÚAP a zahrnul je mezi sledované jevy – chráněná 

ložisková území, dobývací prostory, (poddolovaná území).      

Dvě lokality vytipované v ÚS pro případné podrobnější posouzení možnosti výstavby 

vysokých VE, nejsou ve střetu s uvedenými limity ochrany a využití nerostného bohatství.   

Pokud se týká dalších návrhů ÚS nejsou natolik konkrétní nebo územně fixované, aby o nich 

bylo možno prohlásit, zda jsou a nebo nejsou ve střetech s limity ochrany a využití 

nerostného bohatství. Teprve budou-li akceptovány k dalšímu sledování (např. doplňková 

komunikační spojení) budou dále prověřovány a  jejich případné střety s územními limity 

budou řešeny.   
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Věc: Územní studie Krušné hory - Ústecký kraj“ – etapa B - vyjádření   

   

Agentura ochrany přírody a krajiny ČR, regionální pracoviště Správa CHKO Slavkovský, jako orgán 

ochrany přírody dle ustanovení § 75 odst. 1 písm. e) a jako odborná organizace ochrany přírody s 

působností na celém území ČR dle § 78 odst. 5  zákona č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny 

v platném znění (dále jen „zákon“), vydává toto vyjádření.   

   

K „Územní studii Krušné hory – Ústecký kraj“ – etapa B, tzn. po zapracování připomínek, tak jak je 

zveřejněna na internetových stránkách krajského úřadu: https://www.kr-ustecky.cz/ - Územní 

plánování a stavební řád - územní plánování - nástroje územního plánování - úroveň krajská – 

územní studie; pod heslem: „U5-KH“, nemáme připomínek.   

   

   

S pozdravem    
(podepsáno elektronicky)      

Ing. Jindřich Horáček, Ph.D., v. r.    ředitel Správy CHKO Slavkovský les      

  

 Odpověď zpracovatele Územní studie Krušné hory – Ústecký kraj (ÚS)  

Regionální pracoviště správa CHKO Slavkovský les akceptuje zapracování předchozích připomínek v etapě B  

- ÚS a další připomínky neuplatňuje.   

   

  

    

        
REGIONÁLNÍ PRACOVIŠT   Ě   
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